S—— e

MOTO GUZZI

KATAANOIOz ANTAAAAKTIKQN

Breva V IE 1100 2005-2007

MpoBepa mAaloiovu: ZGULPO, ZGULPA, ZGULPC
MpoBepa KvnTRpo:

BREVA GUO077




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGl.!LPC
—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Mpoepa kvntipa:

MivaKog TEPLEXOUEVWV

TENELWHEVOL TIDOUOVTOL . veuvreeutreereeeitreesseeessseesseeassaeaasesessasasesassseasssessssesssessseasssseasseesssessssansseessssensseessseesseessseensseessseensseessseenseeans 4

AAD O DU NTIKOG GEUKTINGu uuvreeeiurrieeeitteeeeeitteeeeitteeeeetreeeeasaeeesassseeeassseeaassssaessssaeasssseaanssseessssaeaasssseeansaseesnsssaeansssseeansseeesasssaeansreneaanes 5

17N 1o 1o TSRS 12
TTIVOIKOIG 33.07 = TTAGIOLO. c.uveeeeiutiieeeittieeeettee e ettt eeeeetteeeeettaeeeeueeeeeasteeeeeaseaaeassaseeessaeeasssaaeaatsseeanssaeesasssaeeanseseeanssseesasseaeansrenenanes 12
TTIVOKOIG 33.02 = ZTANT ..tti ettt ettt ettt e rtte et e e st e e ete e e s tae e beeestaeeaeeessseeseeesseesseesaeenseeesseaseeesaeesseessseesseeasseensseessssensseensaeensseanes 13
MIIVOIKOIG 33.03 = IMOIPOTILE Luuuvviiiiiiiee et e ettt ettt e e ettt e e ettt e e eetteeeeeabeeeeeaaeeeeassaeeeasbseeeanssseeeassaaeseassseeanssaeeessaaeeanseeseansseeeansses 15
LYo e T e T 0L A |V, o T Yo 11 (F 3 | PO PSSR 16
MIVOKOG 33.05 = MOXAOC TOXUTITUV. ..veeeeurereeeteeeeeitreeeeeiueeeesisseeaaasseeesassssaeaasssesaassesesasasaesssseaaassssesassssessssseassseseassseessssesennn 17
TTIVOKOLG 33.06 = TULOVL. 1eeeureeiureeereesireesteesteesseesaseesseessseessseessseesaseessseassseesssesasssesssaesseesssessnseesssessnseesssessseesssessseesssessseesnses 18
MIVAKOG 33.07 = THPOYNI EMITPOXI ..ottt eete e ettt e e ettt e e ettt e e e eate e e eetaeeeaeabeeeeeassaeeesseaeaasbaeeeeasssaeasseaeansteeeeassssaesseeaaans 19
TTIVOKOLG 33.08 = TTLOW TUUDOUVL .uveeureeireeiuteeitreeetteestseesteeestseeeseeestaeeasssesssseasse e saeasesesssansesensseansesansseanseeensasensesssseansesensaesrsesans 21
MivaKoG 33.09 - ZUOTNOL LETAGOONG TILOW . ccuvrrieeiurieeeitieeeeitreeeeetteeeeeteeeeeetreeeeasseaeaasssaeasseeeaasseseassseeaasssaesansseseaasssaesassenaans

Mivakag 33.10 - ZUotnpa petadoong miow-Koutt

Mivakog 33.11 - Zvotnua petadoong niow-Kwvikod {evyog ypavallwy (MAavATNG-60pUDOPOL)...ccccciiieeciiieeeieeeeeeee e 24
MivakaG 33.12 - MTTLEAQ KO OLLOPTLOED TULOW.cuuveeereerureerereesseessreesseessseessseessseessseessseessseesssesssssessssessseessssessssesssessssesssesssseens 25
MIVOKOG 33.13 - PEIEPBOUAD BEVTIVIG. . uvvieeeeurieeeeitteeeeitteeeeeitteeeeetteeeeetaeeeeetaeeaeasseeeeaaasaeatseseeassseeeassssesasseeeeastseseansssasaasseaaans 26
MIVaKAG 33.14 - APGEWUO EUTIPOG = AYWYOL.euureirieeiieeeiteeeieeeiteeesteeeteeesseesbeeeaseestesasseessesaaseessasaseessessaseessessnseessesssseesnses 28
MIVOKAG 33.15 - DTEPO EPTIPOGC-KODIVOL c.evieerieiieeittiesite ettt ettt estteeseeestaeestae e taeesteeestaeeseeebaeenseeesseeeseeessaeenseesseessessnsaessenans 29
MIVOKOG 33.16 = ZENO-KEVTD. QL GEWLOL 1o uveerureeereesreeeteesiteesseessseesseessresssseessseessseesssesssseessseessseessseessssessseessssessseessseessseenseens 30
MIvaKaG 33.17 - AUGEWHO TIOW = DTEPO.ccuuriiieieeiiiieiieeiiteste ettt este ettt e steestaeesseeesteeessaeessaeesseeebaeenseeesaeenseeeseeenseesseeenseesnses 32
MIVOKOG 33.18 - ALOE. TILOW = OUDPGeicveeerieeitieeetieeitte ettt esteeeeteeesaeeteeassaeessaeessaeeseseasseesasaasseessasesseessseasseensseenseeensseensaeenseas 33
MTIVOIKOG 33.19 = TTIVOIKOIG OPYOVUIV. ...vviienieieeeeiteeeeeitreeeeetseeeeeteeeeaasseeeaassssaeasseseaaasssseaasssseessssseeaassseeaassaseesssssesaassssesassssassasseaaans 34
MTIVOKOG 33.20 - TULOVL = XEUDLOTHPLO ceuvveeureeeureesreeareesreesseesseessesssseeasssesssasasessssesasessssssssssssssassessssssansessssesensessssesessessns 36
MivakoG 33.21 - AVTALO EUTTPOGD. DPEVOU.....viiieiiiii et ceitee ettt e e ettt e e e ettt e e e etaeeeetaeeeeetbeeeeeabaeeeesseeeeasbeeeeassseeesseseeasreeenanes 38
Mivakag 33.22 - XELPLOTAPLO GUITTAEKTI] CPlurieurieiiieeiteeiiteeeiteeseteeeteesteeeteesteeebeesabeeeseesabeeaseesatasanseesnsasanseesasasasessnsaeeseennns 39
TTIVOIKOIG 33.23 = WUYELD AOOLOU....eieeeuiiiieeeeiiieeeitee e ettt e e ee ittt e e e tteeeeetbeeeeeabaeeeeaaaeeasbeseeassaeeesasssaeasseeeaansaeseansaseeansseseanssaeesansanenn 40
MIVAKOG 33.24 - KUKAWIO BIOW-DY....ccuiiiiiiiiieciie ettt ettt e et e e ete e et e e staeebee e taeeabeeebaeensesasaeenseeensaeenseeensaennsens 41
TTIVOIKOIG 33.25 = TDOMOOOOLO ... uveieeutiieeeittieeeeteeeeeitteeeeettteeeeteeeeeeaeeeeeetseeeaassseseeassseeaaassaeeessseesaassaseeaasseeeanssaseansseseeansssaesasseeans 42
TTIVOKOG 33.26 - KOUTL PUATDOU. c.eeiiitiieieeeiie ettt ete e et e et e et e eabe e e taeeabeeabaeeabee e baeeaseeenbaeenseeensaeensesansaeenteeensaesnseeensaennrens 43
MIVOKOG 33.27 = ZYITHIMA EZATIMIIZH .. .ottt ettt e e ettt e e et e e e e etbeeeeeabeeeeeaaeeeeasaeeeesbaeeeasseesessesaeasteeeeassaaessseaean 44
MIVOKOG 33.28 - EGWT. QVTALO BEVTIVNGuureeiureeeireeiteeeieestee ettt eeteeeteesbeesaeesabaeeabeeesbeeasseessbasanseesasaeanseeenbaeansesansaeenseessseenseennes 45
MIVOKOG 33.29 = ELTTIDO0DLOG TPOXOG. o cuuvieeeutieeeeiureeeeitteeeeateeeeeisseeeaasseeeaaseseeasssaseaasssaaaassseeeesssessasssaeeassssseaasseeesassseeaassseeeases 46
MIVAKAG 33.30 - ACYKOAVO DPEVOU EHTTPOG. ... veeureeiureerureesreeereeseseesseesseesseesaseessesssseessesssssssssesssssssssesssssssssessasessssessssessssess 47
TTIVOIKOIG 33.31 = TTUOU) TPOXOG.uvrieeeutiieeeteeeeeitteeeeateeeeeaeeaeeatreeeaassaeeaaasasaeasseseaasssesaassssaeesseaeeassseeeansssassssseeaassseseansseesaasseaaans 48
MIVOKOG 33.32 - AVTALOL DPEVOU TTIOW . eeurieeurreerieiteeeireeeteeaiseesteeaseesseeaseesasesaseesssesasessnsasasessnsesaseesnsesansesssesansessnsesansessnns 49
MIVOKOG 33.33 = ACYKAVOL DPEVOU TILOW .. uurieeitrieeeetteeeeitteeeeeteeeeeiteeeeeesseeeeesseeeaasseaeaasssseaassssaaasssseaasssesaassesaeassseeeasssseesasseeens 51
MIVOKAG 33.34 - DAVOG EUTIPOG/KOPVOL...ueetiereieieeieeieeetesteerteeteetesseesseesseesseasesseesseesseesseesseessesssesseesseesseessessessnsessesssesssesnses 52
MTIVOKOLG 33.35 - TTHIZQ DANODT.....eieiee ettt eite ettt ertee et e e stee e teeeteesbeeesbeeeabeeaaseessbeeeaseessbeeasseesabeessseessseeanseesateesnseesnseasnseesnseesnseens 53
MIVAKAG 33.36 - HAEKTPLKI) EYKOTAOTOGN Lueurieiirieiirieeieeireesteesteesteesreesseestseesaseessseessseesaseessseessseeasseessssessseessseessseessseensseens 54
Mivakog 33.37 - HAEKTPLKI EVKOTOOTOON Hlueiiiiiiiiiiiiie ittt e ettt e ettt e ettt e e e ettt eeeeeate e e eeaaeeeeebaeeeeataaeesseeeeansaeeeeassaaessseaens 56
TTIVOKOLG 33.38 = ZET KAELOOUPLUIV.ueeeuureeeureeireeateeestreessaeestseessseessseessseessseessseesssaeasseessseessseessseasssaesssasssseesssesssssesssessssessnsessseesnses 58
Mivakog 33.39 - MaVOKIOEG-OUTOKOAANTO-BUBALGDOIKLOL. ...eeeuvvieeeiirieeeeitreeeeetteeeeeteeeeeiaeeeeeetseeeeaaseeeeessseeeassseaeasseeeeanssseesnsseaaans 59
Mivakag 33.57 - KOKAWA 0VAKTNGNG AVOOUULAGEWY BEVIIVIG..uveeeurreiureeetreeireeereesreessseesseessseessseessseesseessseessssessssessssensees 62

13/05/2013 sehisa 2/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGl.!LPC
—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Mpoepa kvntipa:

MIVOKOG 33.60 - ZUGTNHO TIESNONG ABS....oiiiieeeiee ettt et ete e e teeete e eteeeteesbeeeabeesbeeeaseesabaesasessabeeaaseesabasenseesabeesasessntaesnseesn 63
RV o Yo LSS 64
TTIVOKOG 34.40 = KBDTED.cvveeteeeiteeeeteeeetteeeteeeeteeeeteeeeteeeeteeestaeeeteeestaeeaseeeataeeaseseasseeaseseassseasseesseeasseessseeaseseasseeasseessbeenseeessseenseeens 64
Mivakag 34.41 - KUAWVOPOKEDAAN KOL BOABLOEG Luuuvieurieeiieeiieeciee et e et e ettt este e st e s teesveesteesabeesssaesabeesseesaneessaesnseeesaeenreean 66
Mivakag 34.42 - KUAVOPOKEDAAN KO BOABLEIEG [l..uviiiueiiiuieeeiieeeiie ettt etecetteeeteeetve e steeetveestteesaveesabaesaseesaseesaseesabeesaseesabeensreess 68
Mivakag 34.43 - STPOPANODOPOG AEOVOIG KOUTTAE. ... .veeireeereeereeeteeeteesseessaeeseeaseeaseesssseasseessssanseessssssnsessssssessesessessssesnns 70
TTIVOUKOUG 34,44 = ALOVOLI . .veeeutveeeteeeiteeeeteeeeteeeeseeeeteeeeseeeeteeeeseeeasseesssseasseeasssessseasseerssseasssensseeasseesseeasseeasseeasseesseessseensseeasneesnas 72
TTIVOIKOIG 34.45 = AVTALO AGOLOU L.eneriieiiriee ettt eete e et e e e e et e e e eeaaeeeeeaaaeeeebaeeeesaeeeeesaeeeeentaeeeensseeeeesnreeeesreeeenes 74
TTIVOKOG 34.46 = AVTALO AGISLOU aiuviiiiiiiieiei ittt eetie ettt ettt e et e e etv e e staeeeteeesabeeetbeesaaeeeseeesaseesseeaseeeseeessseeseeeasseeseeenteeeseas 75
Yo e TG B o A () 11 oo Lo B Vo 1] Vo 11 SRS 76
TTIVOKOUG 34.48 = ZULTTAEKTIGureeuveeeureeeureeereeereeeseesseeeseessseeasseessseessseesaseesssessasaesasessssaessseesasseasseesassessseesaseessseesaseessseesseesseess 77
TTIVOKOG 34.49 - KLBUWTLO TOXUTIITUV.teureeeureerureesureesreessseesseessseesseessseessseessssessssesssesssssesssessssessssessssessssessseessssessssessseesssessssees 78
Mivakag 34.50 - ETUAOYEOC KIBWTIOU TOXUTIITUIV.ceeureeeureeiureeeteeesireeeteeestreeeseeessseeeseeessseeesseessseeesssesssseasssesssseasssessssensesessesensenes 79
MivaKaG 34.51 - TIPWTEUWY AEOVOIG GOGIOV. . vveereeerreerureessreeaseeessaeaaseeassseesesessseassssassssassssesssssssssssssssssesssssssssesesssssssesassessnsens 80
MTIVOKOG 34.52 - AEUTEPEUWIV GEOVOG.....veeereiiireeereeeeteeeeseeesteeeiteeeeseeeteeeeseeesesaaseestesasaesasssaasesssesaassesnseseassessesenseesseseseesnses 81
TTIVOKOG 34.53 - ACOVOIG GUITIAEKTN e vveereresureesreesseeasseeesseeasseessseeasssesssesasssessseessssessssesssessssesssseessseessessssssssesssseessseesssesssseens 82
TTIVOKOG 34.54 = TEVVITOLO PEULLOTOG 1 ueeureeiureerureeireeeseesseeaseesseeasseesoseessseesssesssesssssessessosssssssesossesssesssssesseessssessseessseessseens 83
Ao e T T BT T |V, LT TR 84
TTIVOKOLG 34.56 = TTETOAOUSGOL.....c.eveieeveeeeieeetieeeteeeeteeeeteeeeteeeeteeestaeeeseeestseeeseeeabseeeseeeasseeassseasseeasseeasseessseensseeasseensseessseensseessseennrens 85
EIATKA EPTANEIA. ..ottt ettt ettt et et et et ettt et et et et et et et et et et et et et et et et et et et et eteteteeeteteeetetatetereeeteteteeetereeeeeeerereeeeerenens 86
MIVOKOG 36.58 = ELOLKOG EEOTIALGILOG uvrurrierieereeeitieeiteeeeteeeeteeeeteeeeteeesteeeeseeestaeeeseeesbseeeseeeabaseeseeensseeesseensseeaseeensssenseeenseeenseeenes 86
MIVOKOG 36.59 - ELOLKOG EEOTIALGILOG l.uuviiiurieereeiiieeteeeteeetee st e et e s teeeaee e beeeaseesbeeasseesntaeenseeeasaeanseesasaeaseesnsasanseeensaeanseeanns 87

13/05/2013 sehida 3/87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

—

MOTO GUZZI

TeEAELWUAVA TIPOHAVTA

9032700US601UNC
9032700US602UNC
AP60100ELO4
GU9032700CA701
GU9032700CA702
GU9S032700US601
GU9S032700US602
GU9S032700US603

13/05/2013 sehida 4 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA . ZGQLPC
~—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBea kvnrpo:

| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
0000000 33.07 26 977522 33.20 26 AP8102375 33.15 3
0000000 33.29 14 977523 33.19 1 AP8102375 33.15 6
0000000 33.31 8 977524 33.19 1 AP8102375 33.17 6
0000000 34.55 5 977556 33.15 1 AP8102375 33.18 4
0000000 34.55 6 977557 33.13 1 AP8102377 33.57 5
0000000 34.55 7 977558 33.13 1 AP8102378 33.57 4
0000000 34.55 8 977559 33.16 2 AP8102502 33.16 12
224202 34.42 8 977560 33.16 5 AP8102520 33.24 4
277916 34.46 2 977561 33.18 1 AP8102523 33.16 11
639542 33.02 32 977562 33.18 2 AP8102524 33.02 17
825597 34.42 9 977571 33.02 26 AP8102678 33.57 1
825597 34.43 24 977577 33.39 15 AP8102764 33.25
849131 34.43 14 977578 33.39 16 AP8102765 33.24 17
883045 33.09 7 977579 33.39 14 AP8102913 33.16 8
883079 33.27 24 977666 33.38 1 AP8102914 33.16 7
883802 33.20 22 977679 33.20 24 AP8104211 33.26 2
883802 33.20 23 977700 33.01 1 AP8104451 33.13 15
883818 33.37 2 977761 33.37 27 AP8104566 33.20 19
883819 33.37 3 977762 33.37 28 AP8104572 33.20 7
883828 33.17 1 977763 33.39 10 AP8104614 33.57 7
883883 33.29 1 977763 33.39 10 AP8104666 33.13 13
883886 33.31 1 977769 33.37 22 AP8104666 33.57 9
884033 33.32 24 977771 33.37 23 AP8106713 33.22 1
887422 33.28 1 977772 33.37 21 AP8110066 33.12 5
969973 34.41 45 977773 33.37 20 AP8110068 33.12 6
969973 34.42 46 977780 33.20 25 AP8110077 33.06 8
976003 34.43 13 977788 33.01 13 AP8112811 33.37 9
976031 34.43 12 977805 33.01 16 AP8112811 33.37 9
976041 34.40 1 977806 33.01 15 AP8112996 33.32 27
976064 34.43 9 978093 33.01 17 AP8113288 33.32 3
976068 34.41 44 978220 33.38 5 AP8113594 33.32 2
976068 34.42 45 978223 33.36 1 AP8113993 33.21 5
976079 34.42 1 978223 33.37 1 AP8113993 33.22 4
976080 34.42 2 978244 33.36 1 AP8113995 33.21 3
976087 34.42 20 978244 33.37 1 AP8113997 33.22 5
976107 34.42 3 978247 33.39 7 AP8113998 33.22 6
976117 34.43 17 978248 33.39 7 AP8117200 33.37 5
976134 34.46 1 978249 33.16 1 AP8117200 34.55 12
976139 34.41 38 978314 33.20 17 AP8118492 33.20 15
976139 34.42 38 978315 33.20 18 AP8118502 33.20 14
976144 34.41 42 978505 33.37 11 AP8118503 33.20 16
976144 34.42 41 978606 33.21 1 AP8118659 33.22 2
976152 34.42 4 978607 33.22 1 AP8120030 33.26 12
976153 34.42 22 978825 33.28 1 AP8120030 33.36 5
976165 34.46 3 981046 33.22 2 AP8120116 33.25 6
976168 34.46 15 981050 33.21 2 AP8120177 33.37 6
976171 34.43 16 981087 33.19 28 AP8120178 33.32 13
976172 34.43 16 981087 33.38 7 AP8120405 33.35 4
976181 34.42 10 981115 34.47 17 AP8120428 33.26 19
976186 34.43 17 AP4ADNO00007 34.40 30 AP8120428 34.56 19
976196 34.43 1 AP4FANO00030 34.54 10 AP8120455 33.18 16
976448 34.46 6 AP8101372 33.23 6 AP8120485 33.11 7
976521 33.27 19 AP8101586 33.24 9 AP8120594 33.15 10
976522 33.27 11 AP8101588 33.24 11 AP8120615 33.26 4
976523 33.27 12 AP8101595 33.13 12 AP8120876 33.26 18
976688 34.45 14 AP8101595 33.17 15 AP8120912 33.05 3
976688 34.46 17 AP8101595 33.26 17 AP8120912 33.32 20
977041 33.32 14 AP8101595 33.32 5 AP8120952 33.13 14
977056 33.31 10 AP8101595 33.57 10 AP8120952 33.17 14
977079 33.02 10 AP8101595 34.49 15 AP8120952 33.57 6
977080 33.02 31 AP8101861 33.03 13 AP8120952 34.49 16
977093 33.02 28 AP8101944 33.57 11 AP8120965 33.13 11
977149 33.25 10 AP8101968 33.32 16 AP8120965 33.57 13
977292 33.02 26 AP8102151 33.24 3 AP8121032 34.55 14
977408 33.02 30 AP8102151 33.32 28 AP8121096 33.18 15
977472 33.39 7 AP8102239 33.25 7 AP8121098 33.11 6
977473 33.39 7 AP8102375 33.14 9 AP8121133 33.03 12

13/05/2013 seNibo 5/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA . ZGQLPC

~—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBea kvnrpo:

| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
AP8121155 33.12 10 AP8150255 33.19 4 AP8152329 33.37 4
AP8121170 33.27 17 AP8150292 33.02 22 AP8152329 33.57 3
AP8121205 33.06 9 AP8150292 33.12 13 AP8152334 33.19 21
AP8121207 33.06 4 AP8150413 33.14 3 AP8152339 33.04 8
AP8121218 33.09 4 AP8150421 33.19 15 AP8152339 33.14 5
AP8121221 33.05 2 AP8150421 33.26 13 AP8152339 33.15 7
AP8121221 33.32 19 AP8150432 33.01 11 AP8152339 33.16 4
AP8121467 33.02 2 AP8150462 33.05 5 AP8152339 33.17 5
AP8121567 33.03 1 AP8150462 33.32 22 AP8152339 33.18 3
AP8121804 33.13 6 AP8150509 33.19 5 AP8152339 33.19 13
AP8121915 33.22 9 AP8150509 33.24 7 AP8152384 33.06 10
AP8121927 33.32 23 AP8152001 33.02 16 AP8152385 33.30 7
AP8121994 33.02 15 AP8152043 34.44 21 AP8152396 33.12 16
AP8123641 33.06 7 AP8152055 33.18 14 AP8152397 33.12 9
AP8123642 33.06 5 AP8152147 33.12 12 AP8152398 33.12 2
AP8123643 33.06 3 AP8152238 33.19 20 AP8152409 33.03 2
AP8123644 33.06 6 AP8152242 33.09 5 AP8152410 33.09 3
AP8124266 33.37 14 AP8152267 33.17 9 AP8152482 33.12 15
AP8124768 33.37 13 AP8152272 3331 12 AP8178918 33.02 3
AP8124869 33.37 16 AP8152273 33.25 2 AP8201124 33.13 2
AP8124936 33.19 16 AP8152273 33.32 30 AP8201301 33.32 17
AP8124976 33.35 6 AP8152274 33.25 9 AP8201358 33.24 16
AP8124985 33.19 22 AP8152277 33.03 3 AP8201808 33.17 16
AP8125773 33.29 4 AP8152277 33.37 12 AP8201808 33.33 12
AP8125777 33.29 3 AP8152278 33.19 23 AP8202238 33.33 11
AP8125779 33.29 5 AP8152278 33.22 11 AP8202238 33.60 10
AP8125791 33.29 9 AP8152278 33.26 20 AP8212702 33.35 5
AP8127109 33.34 2 AP8152278 33.29 19 AP8213113 33.33 8
AP8127319 33.02 12 AP8152278 3331 13 AP8213113 33.60 9
AP8127469 33.29 18 AP8152278 33.32 12 AP8220150 33.19 3
AP8127514 33.34 9 AP8152278 34.48 14 AP8220162 33.04 14
AP8127515 33.34 10 AP8152279 33.02 13 AP8220263 33.57 8
AP8127552 33.34 11 AP8152279 33.26 10 AP8220283 33.37 19
AP8127552 33.35 9 AP8152279 33.32 4 AP8220526 33.04 15
AP8127648 33.20 25 AP8152279 33.36 4 AP8220546 33.37 17
AP8127817 33.28 5 AP8152282 33.36 7 AP8221023 33.26 11
AP8133510 33.21 2 AP8152285 33.34 15 AP8221023 33.36 6
AP8133594 33.21 7 AP8152286 33.34 15 AP8221036 33.06 15
AP8133594 33.22 8 AP8152287 33.15 8 AP8221036 33.35 3
AP8133594 33.33 10 AP8152290 33.34 15 AP8221128 33.15 9
AP8133594 33.60 2 AP8152291 33.13 7 AP8221145 33.32 11
AP8133597 33.33 7 AP8152291 34.40 46 AP8221204 33.02 18
AP8133597 33.60 8 AP8152292 33.18 8 AP8221211 33.02 19
AP8134378 33.27 22 AP8152298 33.06 14 AP8221227 33.01 12
AP8134448 33.17 8 AP8152298 33.25 1 AP8221277 33.03 5
AP8134451 33.03 9 AP8152298 33.35 2 AP8221307 33.01 9
AP8134884 33.57 2 AP8152298 34.41 21 AP8221317 33.02 4
AP8135608 33.12 8 AP8152298 34.42 21 AP8221318 33.02 5
AP8135924 33.12 4 AP8152298 34.56 6 AP8224164 33.17 10
AP8140190 36.59 2 AP8152299 33.16 10 AP8224164 33.17 18
AP8144007 33.05 7 AP8152299 33.17 22 AP8224462 33.37 18
AP8144007 33.32 25 AP8152299 33.36 29 AP8258253 33.17 17
AP8144030 33.02 21 AP8152300 33.04 6 AP8706527 33.20 6
AP8144038 33.26 16 AP8152300 33.34 18 B045021 33.20 11
AP8144046 33.37 15 AP8152301 33.01 8 B063025 34.49 11
AP8144069 33.25 5 AP8152301 33.12 11 B063858 33.38 1
AP8144071 33.27 23 AP8152302 33.14 8 B063859 33.38 3
AP8144164 33.26 7 AP8152302 33.15 2 GU00823923140 33.02 23
AP8144538 33.16 3 AP8152302 33.18 6 GU00823950050 33.32 6
AP8144553 33.37 7 AP8152306 33.17 11 GU00823955080 33.24 8
AP8144707 33.34 19 AP8152306 33.17 19 GU01003651 34.40 24
AP8145034 33.03 6 AP8152306 33.35 7 GU01037030 34.41 40
AP8145035 33.03 8 AP8152318 33.08 2 GU01037030 34.42 10
AP8149034 33.17 20 AP8152320 33.33 2 GU01038060 34.41 13
AP8150015 33.02 14 AP8152329 33.17 4 GU01038060 34.42 13
AP8150046 33.04 12 AP8152329 33.26 9 GU01038160 34.41 14
AP8150046 34.40 16 AP8152329 33.32 10 GU01038160 34.42 14

13/05/2013 seNibo. 6/ 87 ?



BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
GU01038730 34.41 10 GU04082800 34.48 5 GU05100238 33.13 1
GU01051730 34.44 8 GU04084100 34.48 1 GU05102930 33.13 16
GU01051730 34.44 8 GU04084100 34.48 1 GU05103830 33.26 5
GU01054001 34.44 5 GU04086100 34.48 10 GU05103930 33.13 8
GU01062030 34.43 16 GUO05000730 34.40 1 GU05103930 33.38 2
GU01062031 34.43 16 GU05001231 34.40 14 GU05107230 33.28 1
GU01062032 34.43 16 GU05001430 34.40 15 GU05107430 33.28 3
GU01062033 34.43 16 GUO05001630 34.40 21 GU05112530 34.56 1
GU01062230 34.43 14 GU05002130 34.40 40 GU05112830 34.56 2
GU01067930 34.43 22 GUO05003130 34.40 25 GU05113530 33.26 6
GU01106090 33.28 2 GUO05003530 34.40 27 GU05113730 33.26 3
GU01106692 33.25 3 GUO05003630 34.40 26 GU05114031 33.26 1
GU01108490 33.28 4 GU05004930 34.40 34 GU05114130 33.26 8
GU01114390 34.56 14 GUO05005730 34.47 4 GU05114430 34.56 17
GU01121030 33.27 4 GU05007230 34.40 18 GU05115030 34.56 3
GU01154230 33.23 2 GUO05007330 34.40 36 GU05115031 34.56 8
GU01154230 33.24 15 GUO05011830 34.40 42 GU05115730 34.56 4
GU01161331 33.23 3 GU05020830 34.43 9 GU05117530 33.20 17
GU01161331 33.24 14 GU05021831 34.41 42 GU05117830 33.20 18
GU01163500 34.47 5 GUO05022130 34.41 1 GU05120930 33.27 1
GU01163600 34.47 8 GUO05022132 34.41 1 GU05120931 33.27 2
GU01163700 34.47 7 GU05022230 34.41 2 GU05121630 33.27 10
GU01528930 33.10 13 GUO05022232 34.41 2 GU05122930 33.27 20
GU01528930 33.10 8 GU05023430 34.41 37 GU05123930 33.27 13
GU01528930 34.40 33 GUO05023430 34.42 37 GU05124230 33.27 14
GU01528930 34.49 9 GUO05023530 34.41 36 GU05124330 33.27 26
GU01530501 33.07 12 GUO05023530 34.42 36 GU05128230 33.27 18
GU01530503 33.07 24 GUO05025330 34.43 23 GU05135830 34.56 20
GUO01530509 33.07 27 GUO05025331 34.41 17 GU05135930 33.25 8
GU01576530 33.04 3 GUO05025331 34.42 17 GU05152230 34.47 3
GU01603480 33.20 13 GU05025930 34.41 39 GU05153430 33.24 1
GU01609630 33.20 21 GUO05025930 34.42 39 GU05153630 34.45 8
GU01612190 33.29 11 GUO05036030 34.41 6 GU05153630 34.46 10
GU01654630 33.30 3 GUO05036030 34.42 6 GU05157430 33.24 2
GU01659130 33.30 5 GUO05036131 34.41 5 GU05157630 33.24 10
GU01659131 33.30 6 GUO05036131 34.42 5 GU05159330 33.24 13
GU01721600 33.36 20 GUO05051730 34.44 8 GU05159630 33.24 5
GU01722700 33.36 22 GUO05051730 34.44 8 GU05161631 33.23 5
GU01722701 33.36 22 GUO05053331 34.44 3 GU05162030 33.23 1
GU01722702 33.36 22 GUO05053530 34.44 22 GU05162031 33.23 1
GU01722703 33.36 22 GUO05054530 34.44 9 GU05162331 33.23 4
GU01722704 33.36 22 GUO05054531 34.44 9 GU05164230 33.23 11
GU01722705 33.36 22 GUO05054531 34.44 9 GU05164630 33.23 7
GU01929100 36.58 7 GUO05054532 34.44 9 GU05200231 34.49 5
GU02107100 33.13 5 GUO05055230 34.44 20 GU05200531 34.49 1
GU03013800 34.55 16 GUO05058030 34.44 16 GU05204930 34.49 8
GU03022055 34.41 20 GUO05060130 34.43 1 GU05206530 33.10 12
GU03163330 33.36 26 GU05060230 34.43 2 GU05210631 34.51 1
GU03270300 33.18 9 GU05060630 34.43 3 GU05210731 34.53 1
GU03270300 33.19 8 GUO05060730 34.43 4 GU05211030 34.53 12
GU03469201 34.55 15 GU05060930 34.43 5 GU05211131 34.53 8
GUO03530510 33.07 17 GU05061030 34.43 6 GU05211231 34.53 10
GUO03530524 33.07 8 GUO05061530 34.43 13 GU05211331 34.51 10
GU03530525 33.07 7 GU05081830 34.53 5 GU05211431 34.51 7
GUO03530526 33.07 6 GU05084430 34.48 3 GU05211530 34.53 13
GUO03530527 33.07 5 GUO05085730 34.48 6 GU05211630 34.53 14
GU03530528 33.07 4 GU05086330 33.22 10 GU05212031 34.51 4
GUO03530550 33.07 16 GUO05086330 34.48 13 GU05212631 34.51 9
GUO03530551 33.07 9 GUO05100230 33.13 1 GU05213631 34.52 1
GUO03530553 33.07 14 GU05100230BM 33.13 1 GU05214031 34.52 7
GU03604845 33.22 3 GU05100231 33.13 1 GU05214231 34.52 3
GU03609600 33.20 21 GU05100232 33.13 1 GU05214431 34.52 12
GU03617710 33.29 12 GU05100233 33.13 1 GU05214630 34.51 5
GU03617710 33.31 2 GU05100235 33.13 1 GU05214630 34.52 5
GU03717450 33.36 14 GU05100235BM 33.13 1 GU05214731 34.52 9
GU03749845 33.21 9 GU05100236 33.13 1 GU05215031 34.52 10
GU04067000 34.43 19 GU05100237 33.13 1 GU05215631 34.51 2
13/05/2013 seMia 7/87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA . ZGQLPC

~—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBea kvnrpo:
| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
GU05217630 34.48 12 GUO05479630 33.17 2 GU05613330 33.29 6
GU05220531 34.52 11 GUO05490230 33.07 1 GU05613335 33.29 15
GU05230531 34.50 18 GUO05490630 33.07 2 GU05614130 33.29 8
GU05230831 34.50 21 GUO05490730 33.07 3 GU05615230 33.29 2
GU05232431 34.50 19 GUO05493130 33.06 1 GU05630530 33.31 1
GU05232631 34.50 20 GU05494030 33.06 2 GU05630531 33.31 1
GU05234130 34.50 11 GUO05504530 33.07 13 GU05632730 33.31 3
GU05234230 34.50 12 GUO05525430 33.07 18 GU05634430 33.31 5
GU05234431 34.50 1 GUO05526630 33.07 20 GU05635730 33.31 6
GU05234631 34.50 2 GUO05530530 33.07 15 GU05638130 33.11 9
GU05234731 34.50 10 GUO05530531 33.07 19 GU05652230 33.30 2
GU05234931 34.50 13 GUO05530532 33.07 22 GU05652330 33.30 1
GUO05235531 34.50 3 GUO05530533 33.07 23 GU05653030 33.33 1
GU05236231 34.50 7 GUO05530534 33.07 28 GU05654630 33.33 3
GU05238131 34.50 15 GUO05530535 33.07 10 GU05657530 33.33 9
GU05238231 34.50 8 GUO05530536 33.07 25 GU05658431 33.06 13
GU05238331 34.50 14 GUO05540230 33.08 1 GU05658830 33.21 6
GU05238431 34.50 9 GUO05547030 33.08 6 GU05659030 33.33 5
GU05239330 34.50 17 GUO05547130 33.08 5 GU05659130 33.33 4
GU05251130 33.05 1 GUO05547930 33.08 8 GU05659230 33.30 4
GU05256930 33.05 13 GUO05548030 33.08 3 GU05660130 33.21 1
GU05257830 33.05 12 GU05550230 33.12 1 GU05661130 33.21 4
GU05258230 33.05 10 GUO05560330 33.12 3 GU05663530 33.32 7
GU05326330 33.09 6 GUO05562030 33.12 7 GU05666030 33.32 9
GU05351230 33.10 2 GU05562430 33.12 14 GU05666930 33.32 1
GU05352430 33.11 2 GUO05570230 33.16 2 GU05677030 33.32 18
GU05354230 33.11 1 GU05570230BM 33.16 2 GU05680530 33.60 5
GU05358030 33.10 6 GUO05570231 33.16 2 GU05680830 33.60 4
GUO05358130 33.10 5 GU05570232 33.16 2 GU05680930 33.60 7
GU05358230 33.10 7 GUO05570233 33.16 2 GU05681030 33.60 1
GU05358330 33.10 1 GUO05570430 33.16 5 GU05681130 33.60 6
GUO05358530 33.10 15 GU05570430BM 33.16 5 GU05681430 33.29 16
GU05358630 33.10 16 GUO05570431 33.16 5 GU05681530 33.31 11
GU05358830 33.09 2 GUO05570432 33.16 5 GU05683130 33.60 12
GU05421430 33.01 2 GUO05570433 33.16 5 GU05683730 33.31 14
GU05421530 33.01 3 GUO05570530 33.15 4 GU05701430 34.54 7
GU05429630 33.02 9 GUO05570630 33.15 5 GU05702530 34.54 6
GUO05430330 33.02 1 GUO05573230 33.18 1 GU05704531 33.37 2
GU05432130 33.02 10 GU05573230BM 33.18 1 GU05704630 33.37 3
GU05432131 33.02 28 GUO05573231 33.18 1 GU05712431 34.54 1
GU05432930 33.02 6 GUO05573232 33.18 1 GU05716530 33.36 8
GU05433430 33.02 7 GUO05573233 33.18 1 GU05716730 33.36 9
GU05433630 33.02 11 GUO05573330 33.18 2 GU05717030 33.36 19
GUO05433631 33.02 29 GUO05573330BM 33.18 2 GU05717430 33.36 18
GU05434330 33.15 1 GUO05573331 33.18 2 GU05718330 33.36 13
GUO05434330BM 33.15 1 GUO05573332 33.18 2 GU05718331 33.36 17
GUO05434331 33.15 1 GUO05573333 33.18 2 GU05729230 33.36 3
GU05434332 33.15 1 GUO05573830 33.16 13 GU05729530 33.36 2
GU05434333 33.15 1 GUO05573831 33.16 14 GU05729535 33.36 2
GUO05436530 33.33 12 GUO05576230 33.14 2 GU05730730 34.55 17
GU05436530 33.60 11 GUO05576231 33.14 2 GUO05733330 34.55 11
GU05438630 33.17 7 GUO05576330 33.14 4 GUO05735530 33.38 6
GUO05438730 33.17 1 GUO05576331 33.14 4 GU05736830 33.38 1
GU05443530 33.04 1 GUO05576631 33.14 1 GU05738030 33.20 5
GU05446030 33.04 11 GUO05576731 33.14 6 GU05740530 33.34 1
GU05446431 33.04 9 GUO05578630 33.34 6 GU05740531 33.34 1
GU05446930 33.04 7 GUO05578631 33.34 8 GU05740532 33.34 1
GU05447430 33.04 13 GU05600230 33.20 10 GU05740930 33.35 1
GU05460530 33.16 1 GUO05600630 33.20 9 GU05743730 33.34 14
GU05460530 33.16 1 GU05600730 33.20 1 GU05745730 33.19 11
GU05460531 33.16 1 GU05600930 33.20 3 GU05747130 33.36 1
GU05464330 33.18 11 GUO05603331 33.20 12 GU05747130 33.37 1
GU05464830 33.18 13 GU05606530 33.22 7 GU05747131 33.36 1
GU05466830 33.16 6 GU05606630 33.22 12 GU05747131 33.37 1
GU05466830 33.38 4 GUO05610530 33.29 1 GU05747830 33.37 8
GU05467330 33.18 7 GU05611430 33.29 7 GU05747930 33.37 11
GU05476430 33.14 7 GU05613330 33.29 15 GU05751630 33.35 8

13/05/2013 seNibo. 8/ 87 ?



—’

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
GU05751730 33.35 11 GU12021700 34.43 12 GU25656102 34.45 9
GU05760030 33.19 1 GU12022600 34.41 15 GU25656102 34.46 11
GU05760031 33.19 1 GU12022600 34.42 15 GU28576591 33.17 12
GU05764030 33.19 6 GU12031800 34.41 33 GU28742562 33.37 10
GU05764330 33.19 10 GU12031800 34.42 33 GU29722760 33.36 22
GU05764430 33.19 12 GU12067701 34.43 20 GU29729461 33.36 25
GU05764430 33.19 12 GU12082300 34.48 4 GU30003800 34.47 2
GU05764530 33.19 14 GU12087001 34.48 9 GU30027931 33.26 15
GU05766530 33.19 2 GU12154200 34.45 11 GU30058310 34.44 17
GU05767830 33.19 26 GU12154200 34.46 13 GU30059211 34.44 18
GU05780430 33.19 27 GU12211700 34.53 15 GU30061241 34.43 7
GU05780530 33.17 3 GU12911801 36.58 10 GU30082900 34.48 2
GU05781630 33.07 30 GU12912000 36.58 8 GU30103730 33.13 10
GU05782530 33.19 18 GU12913600 36.58 17 GU30103730 33.57 12
GU05782530 33.38 3 GU13036801 34.41 3 GU30109330 33.27 9
GU05900030 33.39 7 GU13037200 34.41 8 GU30146400 34.45 1
GU05900031 33.39 7 GU13037200 34.42 42 GU30147700 34.45 4
GU05900130 33.39 11 GU13084100 34.48 1 GU30147700 34.46 7
GU05901930 36.58 4 GU13148300 34.45 2 GU30150900 34.47 9
GU05902530 36.58 13 GU13148300 34.46 4 GU30153000 34.47 1
GU05902730 36.59 8 GU14011900 34.40 10 GU30158900 34.47 12
GU05902731 36.59 5 GU14011901 34.40 10 GU30217900 33.01 5
GU05902732 36.59 3 GU14018400 33.09 8 GU30217900 33.02 27
GU05902733 36.59 4 GU14018400 34.41 24 GU30530510 34.55 3
GU05902734 36.59 7 GU14018400 34.42 24 GU30530511 34.55 4
GU05902735 36.59 6 GU14030201 34.41 25 GU30530512 34.55 9
GU05902736 36.59 1 GU14030201 34.42 25 GU30609600 33.36 28
GU05909930 33.39 6 GU14030401 34.41 26 GU30609600 33.37 26
GU05911730 36.58 2 GU14030401 34.42 26 GU30611460 33.31 7
GU05912530 36.58 3 GU14034865 34.41 22 GU30714201 34.54 9
GU05917530 33.39 4 GU14036860 34.41 4 GU30717061 33.36 16
GU05923330 33.39 13 GU14037300 34.41 9 GU30729330 33.26 14
GU05923331 33.39 10 GU14037300 34.42 43 GU30730711 34.55 1
GU05923332 33.39 10 GU14072001 34.44 12 GU30906510 36.58 19
GU05923333 33.39 10 GU14085900 34.48 7 GU30912810 36.58 18
GU05923430 33.39 1 GU14086000 34.48 8 GU30944300 33.39 5
GU05923431 33.39 1 GU14217901 34.43 11 GU30970200 33.39 17
GU05926030 33.39 8 GU14234600 34.44 4 GU31003766 33.10 9
GU05927230 36.58 6 GU14433400 34.44 10 GU31003766 34.40 32
GU05928030 36.58 5 GU14609650 33.02 24 GU31003766 34.49 13
GU05943930 33.39 14 GU14609650 33.36 28 GU31159050 34.47 14
GU05944030 33.39 15 GU14609650 33.37 26 GU31576183 34.56 18
GU05944930 33.39 12 GU14615901 33.27 6 GU31768780 34.45 12
GU05945030 33.39 9 GU14615901 34.40 5 GU31768780 34.46 14
GU05948630 36.58 1 GU14615901 34.43 21 GU32023910 34.42 44
GU05991030 34.40 45 GU14616150 33.29 13 GU32115610 34.56 5
GU05991530 34.49 17 GU14616150 3331 9 GU32116810 34.41 18
GU05997630 33.39 16 GU14717600 33.36 15 GU32116810 34.42 18
GU05999030 34.40 43 GU14912603 36.58 20 GU32441210 33.03 7
GU05999530 34.40 44 GU14927100 36.58 9 GU32442310 33.03 11
GU06917300 33.39 3 GU14927300 36.58 12 GU32442710 33.03 14
GU06917400 33.39 2 GU17034050 34.41 28 GU32443210 33.03 4
GU10032700 34.41 32 GU17034050 34.42 28 GU32443211 33.03 10
GU10032700 34.42 32 GU17045860 34.44 2 GU32727010 33.27 16
GU10034100 34.41 29 GU17661052 33.32 8 GU32769460 33.20 22
GU10034100 34.42 29 GU17947560 36.58 15 GU32769860 33.20 23
GU10907200 36.58 11 GU18144350 34.47 13 GU32917310 33.39 3
GU12003900 34.40 2 GU18144350 34.49 7 GU32917312 33.39 3
GU12006400 34.45 13 GU19002020 34.49 14 GU32917410 33.39 2
GU12006400 34.46 16 GU19149800 34.46 9 GU32917412 33.39 2
GU12011400 34.40 28 GU19207220 34.49 10 GU32944210 33.18 17
GU12011401 34.40 28 GU19927100 36.58 16 GU37037405 34.41 11
GU12011402 34.40 28 GU19929600 36.58 14 GU37037405 34.42 11
GU12011403 34.40 28 GU20164010 34.47 6 GU37037605 34.41 12
GU12011700 34.40 29 GU25656100 33.21 8 GU37037605 34.42 12
GU12012200 34.40 11 GU25656100 33.33 6 GU37045006 34.44 1
GU12018900 34.40 6 GU25656100 33.60 3 GU37065405 34.43 18
13/05/2013 seMiba 9/87 ?



—’

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon | | KwSikd¢ |  Ap.nNivaka | 0éon | | Kwko¢ | Ap.nNivaka | Oéon |
GU37067705 34.43 10 GU92252029 34.51 3 GU95120065 34.44 7

GU400122400100 33.09 1 GU92252029 34.52 4 GU95120085 34.45 6
GU49609601 33.19 25 GU92252210 34.45 3 GU95129131 33.37 24
GU49609601 33.29 20 GU92602308 34.45 5 GU95129180 34.41 41
GU49609601 33.31 15 GU92602510 34.46 8 GU95129180 34.42 40
GU61270300 34.40 13 GU92602525 34.44 14 GU95129340 34.53 11
GU90118152 34.41 31 GU92603010 34.41 23 GU95510620 33.10 4
GU90118152 34.42 31 GU92603010 34.42 23 GU95512081 34.40 9
GU90271014 34.50 16 GU92605408 34.54 12 GU95960609 33.24 6
GU90271016 33.07 21 GU92606206 33.32 15 GU95963062 33.57 15
GU90271022 34.50 4 GU92606516 34.54 8 GU95980319 34.49 6
GU90271030 34.51 8 GU92609408 33.37 25 GU95990023 33.57 16
GU90271030 34.52 8 GU92630104 33.36 12 GU95990037 34.45 10
GU90271125 34.53 9 GU92630206 33.19 24 GU95990037 34.46 12
GU90271230 34.51 6 GU92630206 33.34 13 GU96508040 34.41 19
GU90271230 34.52 6 GU92630206 33.35 13 GU96508040 34.42 19
GU90272028 34.53 17 GU92650138 33.27 25 GU96508066 34.40 3
GU90273026 33.11 8 GU92660012 34.54 5 GU96508075 34.40 7
GU90274002 33.19 17 GU92660021 34.40 8 GU96510036 33.01 7
GU90274008 33.27 15 GU92750180 34.44 11 GU97202355 34.49 2
GU90351039 34.43 8 GU92787008 33.27 5 GU97202665 33.31 4
GU90353014 34.50 22 GU92787205 33.14 10 GU97260415 33.01 14
GU90353016 34.41 7 GU92787205 33.23 10 GU98082475 34.55 2
GU90353016 34.42 7 GU93180220 34.49 3 GU98084316 34.41 34
GU90401424 34.49 12 GU93304360 33.36 28 GU98084316 34.42 34
GU90401532 34.44 19 GU93304360 33.37 26 GU98084320 34.44 6
GU90403549 34.53 4 GU93304390 33.08 4 GU98084425 34.40 12
GU90404558 33.11 3 GU93305057 34.56 13 GU98110007 33.27 8
GU90405367 34.40 41 GU93305058 34.56 16 GU98210616 33.17 21
GU90408511 33.10 10 GU93305061 34.56 15 GU98230850 34.54 11
GU90412237 34.40 19 GU93306018 33.24 12 GU98231235 33.02 20
GU90412541 34.52 14 GU93450105 33.34 4 GU98250510 33.29 17
GU90706009 33.57 14 GU93450105 33.35 14 GU98250612 34.44 23
GU90706094 34.41 43 GU93450126 33.34 12 GU98257408 34.40 37
GU90706141 33.36 21 GU93450126 33.35 10 GU98350210 33.04 10
GU90706151 34.47 15 GU93450265 33.34 3 GU98350210 33.32 29
GU90706170 34.48 11 GU93601022 34.53 7 GU98350310 34.56 11
GU90706178 34.40 35 GU94321077 34.47 10 GU98350312 34.55 13
GU90706203 34.41 16 GU94322215 34.41 30 GU98350330 34.46 5
GU90706203 34.42 16 GU94322215 34.42 30 GU98370412 33.21 10
GU90706203 34.53 2 GU95005304 33.14 11 GU98370614 33.17 13
GU90706347 34.40 39 GU95005304 33.23 9 GU98370616 34.49 4
GU90706461 34.56 7 GU95005306 33.23 13 GU98370625 33.16 9
GU90718120 33.10 3 GU95005308 33.27 7 GU98612216 33.02 33
GU90718370 33.27 3 GU95005312 33.27 27 GU98620445 34.54 3
GU91111511 34.41 27 GU95005325 33.29 10 GU98620560 34.54 4
GU91111511 34.42 27 GU95008204 33.36 11 GU98680335 34.40 23
GU91112128 34.43 15 GU95008205 33.36 24 GU98680340 33.07 29
GU91120606 34.40 48 GU95008206 34.47 11 GU98680340 33.23 12
GU91120607 34.40 38 GU95008206 34.56 10 GU98680340 34.40 47
GU91120622 33.23 14 GU95008208 33.13 4 GU98680360 33.20 8
GU91120822 33.34 17 GU95008208 34.40 4 GU98680360 34.40 31
GU91120924 33.18 10 GU95008208 34.55 10 GU98680440 33.04 5
GU91180823 34.54 2 GU95008210 33.36 27 GU98680445 33.27 21
GU91181215 33.01 6 GU95008213 33.05 8 GU98680450 33.10 11
GU91551010 33.23 8 GU95008308 33.15 11 GU98682125 33.36 10
GU91600365 34.44 15 GU95008310 33.32 26 GU98682212 33.36 23
GU92201025 34.50 6 GU95008313 33.01 10 GU98682215 33.18 5
GU92201117 34.50 5 GU95008313 33.02 25 GU98682316 33.05 4
GU92201226 34.52 13 GU95020105 33.02 34 GU98682316 33.32 21
GU92201226 34.53 3 GU95021104 33.21 11 GU98682316 34.40 22
GU92201822 34.51 11 GU95028022 34.53 6 GU98682316 34.47 16
GU92201822 34.52 2 GU95100116 34.56 12 GU98682320 33.05 6
GU92204230 33.11 5 GU95100244 33.34 16 GU98682320 33.05 9
GU92208518 33.11 4 GU95100837 34.44 13 GU98682320 34.40 20
GU92232028 34.53 16 GU95120065 34.41 35 GU98682325 33.08 9
GU92249224 33.08 7 GU95120065 34.42 35 GU98682325 34.56 9

13/05/2013 seNiba 10/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA . ZGQLPC
~—— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBea kvnrpo:
| Kw8ikd¢ | Ap.Nivaka | ©féon |

GU98682330 34.40 17
GU98682414 33.13 3
GU98682416 33.19 7
GU98682425 33.06 12
GU98682425 33.18 12
GU98682430 33.06 11
GU98682430 33.19 19
GU98682430 34.45 7
GU98682435 33.34 7
GU98682530 33.02 8
GU98682535 33.07 11
GU98682650 33.01 4
GU98692216 33.13 9
GU98692313 33.19 9
GU98692318 33.34 5
GU98692318 33.35 12
GU98692425 33.04 4
GU98692425 33.20 2
GU98692425 33.20 20
GU98692430 33.04 2
GU98692430 33.20

GU99210406 33.10 14

13/05/2013 seAisa 11/87 ?



MOTO GUZzI

—~——

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto

33.01

pypadn EELYIT]T

ZEpPBLc [

Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 977700 M\aiclo 1
2 GU05421430 MAdko S€€. 1
3 GU05421530 MAAKa apLoT. 1
4 GU98682650 BiSa TCEI M12x50 2
5 GU30217900 Po&éha 13x18x1,7 2
6 GU91181215 Amnootdtng 12x35x14 2
7 GU96510036 MrouZovt M10x35 4
8 AP8152301 AutournAokapl{opevo GAaVTIWTO TaLUadL 4
9 AP8221307 Meipog M12 1
10 GU95008313 Pobéha 13x24x2,5 4
11 AP8150432 AuToUrAOKaPL{OUEVO XAUNAG Tta§LuasL M12* 2
12 AP8221227 Meipog M12x270 1
13 977788 MAdKa otipLéng 1 XQPA:Canadian[CA]
14 GU97260415 Ewdikry BiSa M8x15 1 XQPA:Canadian[CA]
15 977806 MAdko Se€. 1 ETOZ:2007(7]
16 977805 MAGKQ apLoT. 1 ETOZ:2007[7]
17 978093 Kartakt 2 ETOZ:2007[7]
13/05/2013 Jehida 12/87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

a— BREVA ' ZGULPC
" GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

—~——

Maioto
33.02
ZTANT
1

L
g
1~~~___ !
!
%:} \.-" | I'
15 12 14
Nepiypadr Noo.|  BvoMaxwé |
1 GU05430330 Kevtplkd otavt 1 ETOZ:2005(5], 2006(6]
2 AP8121467 Bdon otrpLénc 2 | ETOZ:2005[5], 2006[6]
3 AP8178918 MpooTtateuTikd eAatnpiou otavt 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
4 AP8221317 EAatriplo emavadopdg otavt 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
5 AP8221318 EAatrplo enavadopds E0WT. GTOVT 1 ETOZ:2005[5], 2006(6]
6 GU05432930 MAdko Se€. 1 ETOZ:2005(5], 2006[6]
7 GU05433430 MAGKa apLOT. 1 | ETO2:2005[5], 2006[6]
8 GU98682530 Bi6a TCEI M10x30 2 ETOZ:2005[5], 2006[6]
9 GU05429630 06nyog 2 ETOZ:2005(5], 2006([6]
10 977079 MAaivo otavt 1 XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]
Technical Specifications:Con interruttore lineare, pos.
32[V2]
10 GU05432130 MAaivo otavt 1 XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]
Technical Specifications:Con interruttore rotativo,
pos.12[V1]
11 GU05433630 MAd&ka otavt 1 XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]
Technical Specifications:Con interruttore rotativo,
pos.12[V1]
12 AP8127319 ALOKOTITNG OTOVT 1
13 AP8152279 BiSa TE pAavtl. M6x20 1
14 AP8150015 PobéAa 6,6x18x1,6* 1
15 AP8121994 Bida otavt 1
16 AP8152001 XapnAo nafuadt M10x1,25 1
17 AP8102524 MpooTateuTiko eAatnpiou otavt 1
18 AP8221204 EAatriplo emavadopdg otavt 1
19 AP8221211 EAatrplo enavadopds E0WT. GTOVT 1
20 GU98231235 Bida TBEI M12x35 2

13/05/2013 seMiba 13/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e~

MOTO GUZZI

—~—

Maioto
33.02
ZTANT
1

¥
1 !
!
Q> \
15 12 14
Nepiypadr Noo.|  BvoMaxwé |

21 AP8144030 Anopovwtpag téAoug SLadpopnig oTavt 1

22 AP8150292 KoumUAn ehaotikr podéla * 1

23 GU00823923140 QepuLKd KAAUUQA 1

24 GU14609650 Soytipag 3,6x20,6 2

25 GU95008313 Po&éha 13x24x2,5 2

26 977292 KoaAwbLo avtantopa 1 ETOZ:2005(5], 2006([6]

Technical Specifications:Version without ABS[std], Con
interruttore lineare, pos. 32[V2]

26 977571 KoAwbLo avtantopa 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]

Technical Specifications:ABS version[abs], Con interruttore
rotativo, pos.12[V1]

27 GU30217900 Podéha 13x18x1,7 2

28 977093 MAaivo otavt 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Con interruttore lineare, pos.
32[V2]

28 GU05432131 MAaivo otavt 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Con interruttore rotativo,
pos.12[V1]

29 GU05433631 MAdka otavt 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Con interruttore rotativo,
pos.12[V1]

30 977408 MAdKa oTavt 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Con interruttore lineare, pos.
32[V2]

31 977080 MAdka otavt 1 XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

Technical Specifications:Con interruttore lineare, pos.
32[V2]

32 639542 Button for the side stand 1

33 GU98612216 BiSa TCEI 2

34 GU95020105 Po&éAa 5,3x8,9x2,4 2

13/05/2013 seNisa 14 /87 W



MOTO GUZzZI|

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.03

LT MapoTtle |

SO

7- O NF
SN
67 /¥
1 3
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 AP8121567 Neipoc 4
2 AP8152409 Acdalela 4
3 AP8152277 BiSa TE pe podéra M6x12 8
4 GU32443210 AdoTixo 2
5 AP8221277 EAatrplo enavadopds paporié 2
6 AP8145034 Maporité odnyou &€, 1
7 GU32441210 MAdKa 4
8 AP8145035 Maporié 05nyou apLoT. 1
9 AP8134451 MAdka téAoug SLadpoung Laporie 4
10 GU32443211 AdoTixo 2
11 GU32442310 Maporié cuverf. Se€. 1
12 AP8121133 EAatriplo eAik. KUAIVS. cuprica. 2
13 AP8101861 sdaipa D6,35 2
14 GU32442710 Maporié cuvenip. apLot. 1
13/05/2013 SeAiba 15/ 87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

a— BREVA ' ZGULPC
" GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

—~——

Maioto
33.04
Mapomé Il
1

h Y
12 13
| @éon | Kwbwés | Nepwpadi _______|noo.| Evalaxtia
1 GU05443530 MAdko Se€. 1
2 GU98692430 Bida TCEI M8x30 2
3 GU01576530 Maguddi pe cuvbetripa M8x1,25 2
4 GU98692425 Bida TCEI M8x25 2
5 GU98680440 Bida TCEI M8x40 2
6 AP8152300 AutopmAokapl{opevo pAavtiwtd mafuadt M8 4
7 GU05446930 Mpootateutikd Sek. 1
8 AP8152339 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x9 4
9 GUO05446431 AaktUALOG 2
10 GU98350210 BiSa TBEI 6
11 GU05446030 MAQKQ apLoT. 1
12 AP8150046 Bi6a TCEI M8x55 2
13 GU05447430 MpPOCTATEUTIKO APLOT. 1
14 AP8220162 AQOTLXOKL 4
15 AP8220526 AQOTIAKL 2

13/05/2013 seNiba 16 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

om— BREVA ZGULPC
MOTO GUZZI MNpbéBspa kvnTrpa:
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 pOPEHA KvTPA:

Maioto

33.05

MoxAo6g toxutHTWY
L

13 Y ,
1" s [4))
l(—'-\“.w = - f
Qﬁ"b & A -y .':.;'

0%

4

Nepwpadn noo.| ____________EvaMaxwé |

GU05251130 MoXAGG TaUTHTWV
AP8121221 Melpakt paveétag dpévou
AP8120912 AOQOTIXAKL LAVETOG
GU98682316 BiSa TCEI M6x16
AP8150462 AaktUAlog Seeger d9
GU98682320 BiSa TCEI M6x20
AP8144007 AaktUALog (o-ring) 11,11x1,78
GU95008213 Pobéha 12,2X20X2
GU98682320 BiSa TCEI M6x20
GU05258230 NeBLEg vtilag
GU05257830 Bpaylovog KoumAe
GU05256930 NeBLég vrilag

V[N (]| |WIN |-

=
o

Jany
N

[N PR TN P TS O PN R P PN T T

[any
w

13/05/2013 seNiba 17/87 BY



MOTO GUZzzZI

—~——

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.06

pypadn MGV

T2

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05493130 Emdvw mAdKa mpouviol 1

2 GU05494030 Bdon pe cwAnva Tioviov 1

3 AP8123643 Kovtpa SakTUALog 1

4 AP8121207 MAdka acdaleiag TLLovioU 1

5 AP8123642 AaktUALOG 1

6 AP8123644 Tolovxa 1

7 AP8123641 Toouya 2

8 AP8110077 Poulepdv afovikod pe prtilieg 2

9 AP8121205 AaKTUALOG 06NYOG oTEPEWONG TTAGKAG ETAVW 1

10 AP8152384 Podéha tamag cwAnva TLLoviou 1

11 GU98682430 BiSa TCEI M8x30 2

12 GU98682425 BiSa TCEI M8x25 4

13 GU05658431 MAdKka otepéwang cwAnva dppévou 1

14 AP8152298 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x16 2

15 AP8221036 Aoxtulid 5,3x8x7,1 2

13/05/2013 SeAiba 18 /87 W



N

MOTO GUZzZI|

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto
33.07
MIPOYNI EMMPO3
1
28 E
d 27 —= .
e ) 26 !’9;1 8 @
8 =3 = 7 £
2 6 24 & Wi TS
p—
5 23 - 4. ~)
4 127 =
22 £ — |
| 21—e 7 |
1 20 & 1
I — - 9|
L|J 18 = o ﬂ |
5 {
/ 29 170 : 29 g,au_@ 30
30 10 &
10 - 1 ﬂ
11
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU05490230 Eumpdg mpouvt "Marzocchi” 1
2 GU05490630 MrmoukdAa gL 1
3 GU05490730 MroukdAa apLotepd 1
4 GU03530528 AaKTUALOG 06NYOG EMAVW 2
5 GUO03530527 Motnpdkt 2
6 GUO03530526 AaktUALOG oTEYAVOTNTOG 2
7 GUO03530525 Aoddiela 2
8 GU03530524 TowoUxa Aadlov 2
9 GU03530551 ATOpOVWTAPOG 2
10 GU05530535 PodéAa 14x10,5x1,5 2
11 GU98682535 BiSa TCEI M10x35 2
12 GU01530501 MelpaKL 2
13 GU05504530 TAmo KOUmAE 2
14 GU03530553 Kovtpa ehatriplo 2
15 GU05530530 AvTAia KOUTTAE 2
16 GU03530550 EAatriplo 2
17 GU03530510 AokTUALOG 06NYOG KATW 2
18 GU05525430 KoAdpt 2
19 GUO05530531 SwAARvag mpodopTong 2
20 GU05526630 EAatriplo 2
21 GU90271016 Acddiela 2
22 GU05530532 08nyoG 2
23 GU05530533 MagLuddt 2
24 GU01530503 Pdoulo 2
25 GUO05530536 AaktUALoG (o-ring) 2
26 0000000 Kéuppo 2
27 GU01530509 AaktUALOG (0-ring) 2
28 GU05530534 Meipog puBULONG 2
13/05/2013 SeAiba 19 /87 W




A Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
= BREVA ZGULPC

~— GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 ModBepecumtipa:

Maioto
33.07
(REL VL TOL Y MTIPOYNI EMIMPOS
1
28 9
y 27 —< ,
1 . 26 - @ 8 @
8 = — 7 i
2|6 24 o Wi TS
§ 5
5 23— =
4 12~ —
_ 20 @ - |
/ 21— &= » / |
" =
q 20 S
| — LSy |
181
|
/ — 19 —
. 29 170 7
30
10 - 11 -
11
m
GU98680340 BiSa TCEI M6x40
30 GU05781630 AvakAaoTtripag TIOPTOKAAL 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

13/05/2013 seAisa 20/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

=

MOTO GUZZI

—~——

Maioto
33.08

Niow rupotuvt
1

4 3\
N\
7
Nepypadi Moo EvaMaktikd

1 GU05540230 Miocw mpouvL tiow 1
2 AP8152318 Bida TE pe pobéAa M10x35 4
3 GU05548030 AQOTIXAKL 1
4 GU93304390 Soyrnpag 3,6x375 2
5 GU05547130 06nyog 1
6 GU05547030 Meipog 1
7 GU92249224 ‘E&pavo pe pdoula 25x47x17 2
8 GU05547930 AoKTUALOG OTEYQVOTNTOG 2
9 GU98682325 BiSa TCEI M6x25 2

13/05/2013 seNiba 21/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

33.09

20otnpa petddoong micw
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU400122400100 | Kouti HETAS.KOUTAE yKpL 1
2 GU05358830 P&B60og avtibpacng KOUMAE 1
3 AP8152410 Biba TE pe podéAa M10x55 2
4 AP8121218 Anootdtng 10,2x20x4 3
5 AP8152242 MagLudadt 2
6 GU05326330 Afovag petddoong 1
7 883045 JWEUMAOK 1
8 GU14018400 Po&éAa 10,5X21X1 1

13/05/2013 seNisa 22/87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

N

MOTO GUZzZI|

Maioto

33.10

20otnpa petddoong nicw-Kouti
L

(9]
’ b b
10 = =%
o8
&9
Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05358330 Kortakt 1
2 GUO05351230 Tamna Aadob M12x1,5 1
3 GU90718120 Po&éha 1
4 GU95510620 Meipog 6x20 2
5 GUO05358130 Sdtnpag 2
6 GU05358030 Koarakt 1
7 GU05358230 SoixThpog 1
8 GU01528930 Tolouya 10x18x1,5 1
9 GU31003766 Tana anootpdyylong Aadtol M10x1 1
10 GU90408511 AaktUAlog oteyavotntag 85x110x8BASL 1
11 GU98680450 Bida TCEI M8x50 11
12 GU05206530 Tana e€agpwong 1
13 GU01528930 TowoUxa 10x18x1,5 1
14 GU99210406 Bi6a M3,9x6,5 2
15 GU05358530 AaktUALOG 1
16 GU05358630 Tolouxa 1

13/05/2013 seNiba 23/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

o N BREVA ZGULPC
MOTO GUZZI MpdBepa kvntipa:
\_/ GUOQO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 ’

Maioto
3311
REIVLTOLY SUotnua petddoong miow-Kwvikd Levyog ypavaliwy (MAavrtng-6opuddpol)

ZEpPBLc [

1
Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |

1 GU05354230 JET KWVIKO {glyog 12/44 1

2 GU05352430 AaktUALOG 1

3 GU90404558 AoktUALOG oTteyavotntag 45x58x7 1

4 GU92208518 ‘Evodaipo €5pavo 85x120x18 1

5 GU92204230 ‘Evodaipo £dpavo 30x62x16 1

6 AP8121098 08nyog 2

7 AP8120485 AaktUALOG oTeyavOoTNTOg 2

8 GU90273026 AoktUALOG Seeger 2

9 GU05638130 ApBpwaon adaipikn 1

13/05/2013 seNiba 24 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Maioto

33.12

MruéAa ko opopTLoép Tiow
1

16
15
Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05550230 ApOpPTLOED 1
2 AP8152398 Bida TE pe pobéra M10x80 1
3 GU05560330 AU priéda 1
4 AP8135924 Koppio SutAng umélag L40 1
5 AP8110066 ‘E&pavo ue Beloveg 7
6 AP8110068 Towouxa Aadlov D18x24x3 8
7 GU05562030 KopBio SumAng prméhag L47 2
8 AP8135608 Koppio SumAng pméhag L25 1
9 AP8152397 BiSa TCEI M10x82 1
10 AP8121155 AaktUAlog 08nyog oe oxrua "'T" * 1
11 AP8152301 Autoprhokapllopevo GAavTiwTo maLuasdt 3
12 AP8152147 Bi6a TE M10x47 1
13 AP8150292 KapmOAn ehaotikr podéla * 1
14 GU05562430 Movr] pritéAa KOUrAE 1
15 AP8152482 Biba TE pe podéAa M10x85 1
16 AP8152396 BiSa TE pe podéAa M10x95 1

13/05/2013 sehiba 25/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

—
MOTO GUZzZI|

—~—

Maioto

33.13

LIVLLToLN PetepBoudp Beviivng

ZEpPBLc [

Nepiypadr m
977557 PelepBoudp Bevi.moptokaAi XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006[or]

XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 977558 PelepBoudp Bevl.moptokahi XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006[or]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

1 GU05100230 PelepBoudp Bevl. aBado XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 GU05100230BM PelepBoudp Bevl.Aeuk. XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 GU05100231 PelepBoudp BeVT.KOKK. XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006][r/re]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 GU05100232 PelepBoudp Pevi.paup. XPOMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006(g/bl]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 GU05100233 PelepBoudp Bevl.ykpL XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006(s/gr]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

1 GU05100235 PelepBouadp Bevl. aBado XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

1 GU05100235BM PelepBoudip PeVIAEUK. XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

1 GU05100236 PelepPoudp Bevl.KOKK. XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

1 GU05100237 PelepBoudp Bevl.pavp. XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

1 GU05100238 PelepBoudp Bevl.ykpL XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006(s/gr]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

2 AP8201124 AooTixakL *

3 GU98682414 BiSa TCEI

GU95008208 PobéAa 8,4X15X1,5
13/05/2013 SeNisa 26/87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

—— BREVA ' ZGULPC
 — GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

Maioto

33.13

PetepBoudp Bevgivng
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
5 GU02107100 AQOTIYAKL 1
6 AP8121804 AnootdTng * 2
7 AP8152291 Biba TE pe podéla 1
8 GU05103930 Tana pelepBoudp 1
9 GU98692216 BiSa TCEI 4
10 GU30103730 Pakdp 2
11 AP8120965 AaktUALoG (o-ring) 2018 2
12 AP8101595 Soytipag D10,1 2
13 AP8104666 Pakdp tpuwv S106wv 1
14 AP8120952 SwAnvag Bevi. 5,5x10 3
15 AP8104451 08nyo¢ kaAlwbdiou 2
16 GU05102930 OEPUOUOVWTLKO KAAULUA KEVTP. 1

13/05/2013 seNiba 27/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Maioto

33.14

Apd&wpa epmpdg - Aywyol
1

6
|
8
\@9.
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa

1 GU05576631 Mpootateutikd Set. 1

2 GU05576230 Kapiva mAaivr 6€€. aBadn 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]

2 GU05576231 Kapiva mAaivr 6€€. technogrey 1

3 AP8150413 BiSa autobiatp. 3,9x14 4

4 GUO05576330 Kapiva mAaivr apiot. aBadn 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]

4 GU05576331 Kapiva mAaivr] apiot. technogrey 1

5 AP8152339 Bida TBEI pAavtiwti M5x9 6

6 GU05576731 MPOCTATEUTIKO APLOT. 1

7 GU05476430 Mpidta Yuyeiou 1

8 AP8152302 BiSa TBEI dpAavtiwtr) M5x12 4

9 AP8102375 KAt m5 4

10 GU92787205 TudAO TaLuadL 1

11 GU95005304 Po&éAa 5,2x18x1,5 1

13/05/2013 seNiba 28/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Maioto

33.15

®1epd epmpoc-Kapiva
1

2
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 977556 Dtepd eUnpPOg MopToKoAL 1 XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006(or]
1 GU05434330 Dtepd epnpog apaod. 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]
1 GU05434330BM Mpodulaktrpag EUNPOG, AeUK. 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]
1 GU05434331 DTEPO EUTIPOG KOKKLV. 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006(r/re]
1 GU05434332 Dtepd eumpog poup. 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]
1 GU05434333 DTePO EUMPOC YKPL 1 XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006(s/gr]
2 AP8152302 Bida TBEI pAavtiwt M5x12 4
3 AP8102375 KAut m5 2
4 GU05570530 MUtn kapivag Se€. 1
5 GU05570630 MUt kapivag apLot. 1
6 AP8102375 KAt m5 3
7 AP8152339 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x9 3
8 AP8152287 BiSa TE pe podéla M8x25 4
9 AP8221128 AoktUALOG 06nYoG og oxrjpa "T" 8,5x10,7x12 4
10 AP8120594 AQOTIYAKL 4
11 GU95008308 Podéla 4

13/05/2013 seNiba 29/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

MOTO GUZzZI|

Maioto

33.16

2éha-Kevtp. apdwpa.
1

m
978249 TENa paop. ETO3:2007[7]

1 GU05460530 Téha padp./ykpt 1 | ETO%:2005[5], 2006[6]
XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006[or], Race Red
2005-2006][r/re], Sasso del Lario Grey 2005-2006[s/gr]

1 GU05460530 Téla pavp./ykpL 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]
XQPA:Great Britain[UK]

1 GU05460531 TENL KOKKWN 1 | ETO2:2005[5], 2006[6]
XPOMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006(g/bl]
XQPA:Australia[AUS], Canadian[CA], Other country
Europe[EU], Japan[J], United States of America[USA]

2 977559 MAaivo dépivyk Se€. moptokaAi 1 XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006[or]

2 GU05570230 MAaivo dépvyk Sek. aBad. 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]

2 GU05570230BM MAaivo Epvyk Se€. Aeuk. 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]

2 GUO05570231 MAaivo pEpLvyk SEE. KOKK. 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006][r/re]

2 GU05570232 MAaivo dépvyk Se€. pavp. 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]

2 GU05570233 MAaivo 6e€. dEpLVyK yKpL 1 XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006[s/gr]

3 AP8144538 Towouya 2

4 AP8152339 Bida TBEI pAavtiwti M5x9 2

5 977560 MAQivo GEPvyk apLoT. TOPTOKOAL 1 XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006(or]

5 GU05570430 MAaivo dépvyk aplot. dBaod. 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]

5 GU05570430BM MAaivo dEpvyk apLot. Auk. 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]

5 GUO05570431 MAaivo GEPLVYK aPLOT. KOKK. 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re]

5 GU05570432 MAaivo GEpLvyK apLot. paup. 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]

5 GU05570433 MAQivo ap. dEpLVYK yKpL 1 XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006(s/gr]

6 GU05466830 KAewbapLd oélag 1

7 AP8102914 Ntida kKAelbapLdg olag 1

8 AP8102913 MAdka cUvSeonG o€AaG cUVETILR. 1

9 GU98370625 Bida TBEI 2

10 AP8152299 AutopmAokapl{opevo pAavtiwtd mafuadt M6 2

13/05/2013 seAido 30/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

T GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Maioto

33.16

2éha-Kevtp. apdwpa.
1

Nepwpadii m EvoMaktukd

AP8102523 MagLuddt kAedaplag M22x1,5
12 AP8102502 KaAwdLo aykiotpwong Kpavoug 1
13 GU05573830 AUTOKOAANTO MPOOTOTEVTIKOU SEELAG TAEUPAG 1
14 GU05573831 AUTOKOAANTO TPOCTOTEUTIKOU QPLOTEPHG TTAEUPAG 1

13/05/2013 seAisa 31/87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Maioto

33.17

Apd€wpa miow - Otepd
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 883828 AQOTIWTNPEG 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YT20-BS[B]
1 GU05438730 AQOTIWTIPES 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YTX20CH-BS[A]
2 GU05479630 Mopta 1
3 GU05780530 Bdon otpléng 1
4 AP8152329 Bida SWP ked. otavp. pAavtl. M5x20 2
5 AP8152339 BiSa TBEI dpAavtiwtr M5x9 7
6 AP8102375 KAut m5 4
7 GU05438630 Bdon mwoakidag kukhodopiag 1
8 AP8134448 Bdon otripléng avakhaotripa 1
9 AP8152267 BiSa TBEI €61kr) M5x12 2
10 AP8224164 AVoKAQOTHPAG KOKKLV. 1
11 AP8152306 Autoprmhokapl{opuevo pAavtiwtd nafluddt ms 1
12 GU28576591 KAut M6 6
13 GU98370614 Bida TBEI M6x14 6
14 AP8120952 SwAnvag Bevi. 5,5x10 1
15 AP8101595 souxripac D10,1 1
16 AP8201808 06nyo¢ kaAwdiou D8 2
17 AP8258253 Bdon otripléng avakhaotipa miow 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
18 AP8224164 AvOKAQOTPOG KOKKLV. 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
19 AP8152306 Autourokap{opevo GAavTwto maudadt ms 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
20 AP8149034 Baon mwakidag kukhopopiag 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
21 GU98210616 BiSa TBEI pAavtiwtr) M6x16 inox 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
22 AP8152299 Autopmhokap{opevo pAavtiwtd maflpddt M6 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

13/05/2013 seNiba 32/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

om— BREVA ZGULPC
MOTO GUZZI MNpbéBspa kvnTrpa:
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 pOPEHA KvTPA:

Maioto

33.18

Auag, miow - Oupd
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 977561 QOupd Sek. moptokaAi 1 XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006(or]
1 GU05573230 Oupd 6€E. dBad. 1 | XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]
1 GU05573230BM Oupd 8e€. Aeuk. 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]
1 GUO05573231 Oupd Se€. KOKKLV. 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re]
1 GU05573232 Oupd Se€. pavp. 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]
1 GU05573233 Qupd Sek. ykpL 1 XPQMA OXHMATO3S:Sasso del Lario Grey 2005-2006(s/gr]
2 977562 Qupd aPLOT. TTOPTOKAAL 1 XPQMA OXHMATOZ:Orange 2006[or]
2 GU05573330 Oupd apiot. dBad. 1 XPQMA OXHMATOZ:Blank[gr]
2 GU05573330BM Oupd apLoT. AEUK. 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh]
2 GU05573331 Oupa APLOT. KOKKLV. 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re]
2 GU05573332 Oupd apLoT. palp. 1 | XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]
2 GUO05573333 Oupd apLOT. YKPL 1 XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006[s/gr]
3 AP8152339 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x9 10
4 AP8102375 KAut m5 10
5 GU98682215 BiSa TCEI 2
6 AP8152302 BiSa TBEI dpAavtiwtr M5x12 2
7 GU05467330 ravtlog 4
8 AP8152292 Biba TE pe podéla 4
9 GU03270300 Po&éAa 8,4x15 4
10 GU91120924 Anootdtng 9x18x24 4
11 GU05464330 XetpohaBry KOIAE 1
12 GU98682425 BiSa TCEI M8x25 5
13 GU05464830 Karakt 1
14 AP8152055 BiSa TBEI M8x12 2
15 AP8121096 AoKTUALOG 06NYoG o€ oxrpa ''T" 8,2x12x4 2
16 AP8120455 NQGTLXAKL 2
17 GU32944210 AuTOKOAANTO MpoCTOGia 1

13/05/2013 seAido 33/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

a— BREVA ' ZGULPC
" GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

—~——

Maioto

33.19

Nivakag opydvwv
1

| ©¢on | Kwdwée | Nepwpadi _|noo.] Evalaktikd
1 977523 Mivakag opyavwyv KOUAE 1 ETOZ:2007(7]
XQPA:Australia[AUS], Canadian[CA], Other country
Europe[EU], Japan[J]
1 977524 Mivakog opyavwv KOUrAE 1 ETOZ:2007[7]
XQPA:Great Britain[UK], United States of America[USA]
1 GUO05760030 Mivakog opyavwy KOUrAE 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
XQPA:Australia[AUS], Canadian[CA], Other country
Europe[EU], Japan[J]
1 GU05760031 Mivakag opyavwy KOUAE 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
XQPA:Great Britain[UK], United States of America[USA]
2 GU05766530 Karaxkt 1
3 AP8220150 AQOTIAKL 3
4 AP8150255 Po&éAa 5x20x1,5 3
5 AP8150509 BiSa autobiatp. 5x14 3
6 GU05764030 MAdKa otRPLENG 1
7 GU98682416 BiSa TCEI M8x16 1
8 GU03270300 PodéAa 8,4x15 1
9 GU98692313 Bida TCEI M6x12 4
10 GU05764330 Bdon taumho 1
11 GU05745730 Awokémeng Hazard 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
12 GU05764430 Tana 2 Technical Specifications:Version without ABS[std]
12 GU05764430 Tamna 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
13 AP8152339 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x9 2
14 GU05764530 MAGKo 1
15 AP8150421 BiSa autodiatp. 2,9x12 2
16 AP8124936 AwoBbntpag Oeppokpaciog agpa 1
17 GU90274002 Podéha yla aoveg 2
18 GU05782530 Mia-pmAokéto 1
19 GU98682430 BiSa TCEI M8x30 1

13/05/2013 sehido 34/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

n = o BREVA ' ZGULPC
T GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MooBeuat kvnTiipo:

Maioto

33.19

Nivakag opydvwv
1

| @on | Kwbwss | nNepypadd __|noo.] EvaMaxricd

20 AP8152238 Kouprnwtr Bida M8x28 1

21 AP8152334 Bida TBEI pAavtiwty M3x12 4

22 AP8124985 AloOnTpag ToXUETPOU KOUTTAE 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
23 AP8152278 BiSa TE pe podéra M6x16 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
24 GU92630206 Magypadt M6x1 2

25 GU49609601 Soynpag 2,4x92 2 Technical Specifications:Version without ABS[std]
26 GU05767830 Métaopa 1

27 GU05780430 Atokomeng ABS 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

28 981087 Kepaia Immobilizer 1

13/05/2013 seNibo 35/ 87 W



MOTO GUZzI

—~——

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto

33.20

L TOL ) TLUOVL - XelploTrhpla

ZEpPBLc [

| @éon | Kwbwés | Nepwpadi _____|noo.| Evalaxtia

1 GU05600730 TUAMA TYLOVIOU apLoT. 1

2 GU98692425 Bida TCEI M8x25 4

3 GU05600930 SWAAVOG TLLOVIOU apLOT. 1

4 GU98692430 BiSa TCEI M8x30 2

5 GU05738030 Aplotepdg SLakOmTNG dwtwv 1

6 AP8706527 XelpohaBn aplot. Bepualvopevn 1

7 AP8104572 Avtifapo paup. 2

8 GU98680360 Bi6a TCEI M6x60 2

9 GU05600630 TuRpa tovioL Sek. 1

10 GU05600230 SWARVOG TLLoVIOU Se€. 1

11 B045021 Ag€LOG SLaKOTTNG PwTwV 1 ETOZ:2005(5], 2006(6]

12 GU05603331 JET XelpLotnpiou ykallol KoUmAE 1 ET0OZ2:2005[5], 2006[6]

13 GU01603480 XelpohaPn ek, 1

14 AP8118502 KaBaAéto epmpog vrilog ykadou 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]

15 AP8118492 BiSa kapalétou 2 ETOZ:2005(5], 2006[6]

16 AP8118503 KaBaAéto niow vritog ykalloy 1 ETOZ:2005(5], 2006[6]

17 978314 KoAwSLo avoiypatog ykadlo 1 ETOZ:2007([7]

17 GUO05117530 KaAwSLo avoiypatog ykadlo 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]

18 978315 KaAwbLo kKAeloipatog ykadlou 1 ETOZ:2007[7]

18 GU05117830 KoAwbLo kKAeLoipatog ykallou 1 ETOZ:2005(5], 2006[6]

19 AP8104566 KaBpédtng 2 Technical Specifications:First series[1A]

20 GU98692425 BiSa TCEI M8x25 2

21 GU01609630 Soytipag L46 mm 2

21 GU03609600 Sditnpag L36 mm 4

22 883802 KaBpédtng 6e€./aplot. 1 Technical Specifications:marcato "FU E11 81R-001047"[4A]
22 GU32769460 KaBpédtng be€. 1 Technical Specifications:Second series[2A]
23 883802 KaBpédtng 6e€./aplot. 1 Technical Specifications:marcato "FU E11 81R-001047"[4A]
23 GU32769860 KaBpédtng aplot. 1 Technical Specifications:Second series[2A]
13/05/2013 Jehida 36/87 W




BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

—

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto

33.20

[EL VL TOLY TLuovL - Xelplotrpla

ZEpPBLc [

Nepwpadn m

EvaAAaKTIKA

ETOZ:2007[7]

977679 Podéha mAaotikn

25 977780 Ag€LOG SLakomTng pwtwv 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:Second series[2A], Bollino giallo
all'interno[YL]

25 AP8127648 Ag€LOG SLOKOTTNG PWwTWV 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:First series[1A]

26 977522 Aplotepdg SlakomTng pwtwv 1 ETOZ:2007(7]

13/05/2013 SeNisa 37 /87 ?




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
B = BREVA . ZGQLPC
T GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Mpd8eua ktripo:

e

Maioto

33.21

AvtAio epnp6o8. dppévou
1

Nepypadi Moo EvaMaktikd

1 978606 AvtAia dpévou gumpog 1 Technical Specifications:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]

1 GU05660130 AvtAia ¢ppévou epmpodg 1 Technical Specifications:First series[1A], Ghiera regolazione
leva color oro[GL]

2 981050 Mavéta ppévou epnpag 1 Technical Specifications:First series[1A], Ghiera regolazione
leva color oro[GL]

2 AP8133510 Mavéta ppévou eunpog 1 Technical Specifications:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]

3 AP8113995 Meipog poxAou 1

4 GU05661130 Tana pelepBoudp 1

5 AP8113993 Sdtnpag 1

6 GU05658830 SwAnvog epnmpoch. ppévou 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]

7 AP8133594 BiSa owArjva Aadlol 3

8 GU25656100 OAdvtZo ahoupwiou 6

9 GU03749845 Alokomng otdong (stop) 1

10 GU98370412 Bida TBEI M4x12 1

11 GU95021104 Podéha 4,3x8x1,5 1

13/05/2013 seNiSo. 38/87 ?



—
MOTO GUZzZI|

—~—

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto

33.22

VL TOY | Xelplotriplo oupmAgxtn cpl.

ZEpPBLc [

m Evalaxtia
978607 AvTAlat GUUTTAEKTN Technical Specifications:Second series[2A], Ghiera

regolazione leva color argento[SL]

1 AP8106713 AvTAiQt GUTTAEKTN 1 Technical Specifications:First series[1A], Ghiera regolazione
leva color oro[GL]

2 981046 MavETo GUUTTAEKTN 1 Technical Specifications:Second series[2A], Ghiera
regolazione leva color argento[SL]

2 AP8118659 MavETo GUUTTAEKTN 1 Technical Specifications:First series[1A], Ghiera regolazione
leva color oro[GL]

3 GU03604845 Meipog poxAou 1

4 AP8113993 Shyrnpag 1

5 AP8113997 Tana pelepBoudp 1

6 AP8113998 MUKpOSLAKOTITNG 1

7 GU05606530 SWAAVOG CUUTAEKTN 1

8 AP8133594 Bi6a owArjva Aadlol 3

9 AP8121915 Towouya 6

10 GU05086330 KUAWEpOG XELPLOKOU GUUTAEKTN 1

11 AP8152278 Bida TE pe pobéda M6x16 3

12 GU05606630 SwAAvag e€aépwong CUUTAEKTH 1

13/05/2013 Tehiba 39/87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e~

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

33.23

Wuyeio Aadlov
1

1a Serie/1a Series

2a Serie

2a Series
Nepypadri |Noo. | Evalaxtud
1 GU05162030 Wuyyeio AadLol kopmAé 1 Technical Specifications:First series[1A], Ordinare
05162031[01]

1 GU05162031 Wuyeio Aadlol KourmAE 1 Technical Specifications:Second series[2A]
2 GU01154230 OAdvtio aloupviou 4

3 GU01161331 Meiwaon 4

4 GU05162331 SwAnvag 6. 1

5 GU05161631 SWAAVAG 0PLOT. 1

6 AP8101372 SWEUMAOK 2

7 GU05164630 EWdkn Bida 1

8 GU91551010 NQOTIAKL 1

9 GU95005304 Podéha 5,2x18x1,5 1

10 GU92787205 TudAO magLpadt 1

11 GU05164230 Bdon 1

12 GU98680340 Bida TCEI M6x40 2

13 GU95005306 Podéha 6,4x13x1,5 2

14 GU91120622 AatulidL 6,2x11x22,5 2

13/05/2013 seNiSo. 40/ 87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

om— BREVA ZGULPC
MOTO GUZZI MNpbéBspa kvnTrpa:
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 pOPEHA KvTPA:

Maioto

33.24

KOkAwpo Blow-by
L

Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05153430 Kouti Staotohig 1
2 GU05157430 SWANVAKL EE0EPWONG 1
3 AP8102151 Soytipag pavp.q D12* 1
4 AP8102520 Soyrnpag cwAnva 2
5 GUO05159630 SWANVAKL E0EPWANG 1
6 GU95960609 Pakop tpLwv SL168wv 1
7 AP8150509 Bida autodiatp. 5x14 2
8 GU00823955080 SWANVAKL aépwang 2
9 AP8101586 Soytipag KAk D.15,5x6,6 2
10 GU05157630 SWANVAKL EE0EPWANG 1
11 AP8101588 suxtipac KAk D.24,5x8,6 1
12 GU93306018 Iouxripog 17X29X8 1
13 GU05159330 SwAAvaG emavakukhodopiog 1
14 GU01161331 Meiwaon 1
15 GU01154230 OAdvtio ahoupviou 1
16 AP8201358 Tutipac D 11,9 4
17 AP8102765 Soytipag Aeuk. D.13,5x6 1

13/05/2013 seNiba 41/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

Maioto
33.25
Tpogodooia
1

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |

1 AP8152298 Bida TBEI pAavtiwt M5x16 2

2 AP8152273 Bida pe pobéra M5x16 4

3 GU01106692 Pakop 1 Technical Specifications:First series[1A]

4 AP8102764 Soytipag Aeuk. d.13x6 1 Technical Specifications:First series[1A]

5 AP8144069 SwAnvag Bevi. 6x13 3 Technical Specifications:First series[1A]

6 AP8120116 Pakdp tpLwv SL66wv 1 Technical Specifications:First series[1A]

7 AP8102239 Ydiytnpag 12,5x8 5 Technical Specifications:First series[1A]

8 GU05135930 SwARvOG 1

9 AP8152274 BiSa TE pe podéra M5x20 2

10 977149 SwAnvog Bevl. KOUMAE 1 Technical Specifications:Second series[2A]

13/05/2013 seNisa 42 /87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Maioto
33.26

Koutt pirrpou
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU05114031 DAtpoKOUTO 1
2 AP8104211 Oiktpo aépa 1
3 GU05113730 Métaopa 1
4 AP8120615 TowoUya D3 1
5 GU05103830 SdouyydpL aUTOKOAANTO 1
6 GU05113530 Koarakt 1
7 AP8144164 KOAQPO ELOAYWYNG 1
8 GU05114130 Bdon otripléng koutiol diktpou 1
9 AP8152329 Biba SWP ked. otaup. dpAavtl. M5x20 7
10 AP8152279 BiSa TE pAavtl. M6x20 2
11 AP8221023 AaktUALog 06nyog og oxiua "'T" 2
12 AP8120030 NQOTIAKL 2
13 AP8150421 BiSa autodiatp. 2,9x12 2
14 GU30729330 AwoBntrpag Beppokpaciag aépa 1
15 GU30027931 Towouya 1
16 AP8144038 SwARvag Bevl, 6x10 1
17 AP8101595 Soixtrpac D10,1 2
18 AP8120876 Tana 1
19 AP8120428 08nyo¢ kaAwbdiou 1
20 AP8152278 Bida TE pe pobéla M6x16 1

13/05/2013 seMido 43/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

om— BREVA ZGULPC
MOTO GUZZI MNpbéBspa kvnTrpa:
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 pOPEHA KvTPA:

Maioto
33.27
SYSTHMA EZATMIZHS
1
567
N g
LN
o3
4 10 1"
@B
1.7
95
8~
2/
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU05120930 SwAnvag eaywyng 6efLd 1
2 GU05120931 JwAnvag e€aywyng aplotepd 1
3 GU90718370 Tolouya 2
4 GU01121030 OAdavtla 2
5 GU92787008 TudAo mafpuadt M8x1,25 4
6 GU14615901 PodéAa 8,4X13X0,8 4
7 GU95005308 Pobéha 8,4x14,57x1,6 4
8 GU98110007 Tana 2
9 GU30109330 Towouya 2
10 GUO05121630 Towouya 2
11 976522 Soytnpag Se€. 1
12 976523 SdTipag apLot. 1
13 GU05123930 OA&AapOoG SLOGTOANG 1
14 GU05124230 AQOTLXOKL 2
15 GU90274008 Podéha yla afoveg D8 4
16 GU32727010 AwoBntripag Adpda 1
17 AP8121170 EAatriplo 1
18 GU05128230 Tolouya 1
19 976521 Shytnpag 1
20 GU05122930 S\avolé 1
21 GU98680445 Bida TCEI 1
22 AP8134378 06nyo6¢ oteEpEWong GLAAVOLE 1
23 AP8144071 Aaotixakt e€dtuiong 2
24 883079 Anootdtng 1
25 GU92650138 Maguddt M8x1,25 1
26 GU05124330 Bida 2
27 GU95005312 Podéha 8,5x24x2 1

13/05/2013 seNido 44 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

33.28

Eowrt. avtAia Beviivng
1

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |
1 887422 Fuel pump 1
1 978825 AvtAia Bevlivng KopmAE 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia
978825[P2]
1 GUO05107230 AvtAia Beviivng KopmAé 1 Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia

05107230 - Nur wenn auf Flansch 05107230 geschrieben
ist. Sonst Pumpe komplett bestellen[P1]

2 GU01106090 Qiktpo Beviivng 1 Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia
05107230 - Nur wenn auf Flansch 05107230 geschrieben
ist. Sonst Pumpe komplett bestellen[P1]

3 GU05107430 OAdvtia 1 Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia
05107230 - Nur wenn auf Flansch 05107230 geschrieben
ist. Sonst Pumpe komplett bestellen[P1]

4 GU01108490 Soytipag 11,3 4 Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia
05107230 - Nur wenn auf Flansch 05107230 geschrieben
ist. Sonst Pumpe komplett bestellen[P1]

5 AP8127817 AwcBntrpag otabung Bevi. 1 Technical Specifications:Pompa benz. cod. su flangia
05107230 - Nur wenn auf Flansch 05107230 geschrieben
ist. Sonst Pumpe komplett bestellen[P1]

13/05/2013 seNibo 45/ 87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

MOTO GUZzI

—~——

Maioto

33.29

EpnpdoBLog Tpox6g
1

m
883883 ;po)z(loc EUTIPOG XWPLG TIAPEAKOEVA YKPL GKOUPO Technical Specifications:Marchiato ZCV[ZCV]
5X17"
1 GU05610530 ;poxéc EUMPOC XWPIC ToPEAKOUEVA YKPL OKOUPO 1 Technical Specifications:Marchio Brembo[BR]
,5x17"

2 GU05615230 Anootdtng KOUQWETWY 1

3 AP8125777 ‘Evodatpo €5pavo 25x47x12 2

4 AP8125773 AaktUALog oteyavotntog 30x47x7 2

5 AP8125779 AoktUALOG Seeger 1

6 GU05613330 Aiokog ppévou eumpdg xpuo. 320 1

7 GU05611430 Bida 12

8 GU05614130 Meipog epunpocBlou Tpoxou 1

9 AP8125791 AnootdTng 1

10 GU95005325 Pobéla 25,2X36X1 1

11 GU01612190 Magadt 1

12 GU03617710 BaABida tubeless 1

13 GU14616150 AvtiBapo 1

14 0000000 KaAuppa 1

15 GU05613330 Aiokog ppévou eumpdg xpuo. 320 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
15 GU05613335 Aiokog ppévou eunpdg xpuo. 320 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

16 GU05681430 Tpoxlokog-aloOntrpag TaxuTNTOg 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

17 GU98250510 Bida TSPEI 5 Technical Specifications:ABS version[abs]

18 AP8127469 AwcOntrpag abs 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

19 AP8152278 Biba TE pe podéra M6x16 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

20 GU49609601 Soyrnpag 2,4x92 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

13/05/2013 seMido 46 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

33.30

Aaykava ppévou epumpdg
1

Nepypadi |Noo. | EvaMaktikd
1 GU05652330 Aaykava ppévou eunpog SeLd xpua. 1
2 GU05652230 Aaykava GpEvou EUMPOG ApLOTEPA XPUT. 1
3 GU01654630 TaKAKLA-OET 2
4 GU05659230 E€aépwon + KAAUppa 2
5 GU01659130 Meipou+ EAatrpla daykavag 2
6 GU01659131 EAaztrplo 2
7 AP8152385 Bida TCEI M10x1,25 4

13/05/2013 seNibo. 47 /87 W



—

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.31

L TOY ) MNiow Tpoxog

m Evalaxtia
883886 Miow TPoXOG YUVOG YKpL 5,5X17" Technical Specifications:ABS version[abs], Marchiato

ZCV[ZCV]

1 GU05630530 Miow TPoXOG YUUVOG YKL 5,5x17" 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]

1 GUO05630531 Miow TPOXOG YUUVOG YKL 5,5x17" 1 Technical Specifications:ABS version[abs], Marchio
Brembo[BR]

2 GU03617710 BaABida tubeless 1

3 GU05632730 AaktUALog 08nyd¢ conica 4

4 GU97202665 Biba TE pe podéha M12x65 4

5 GU05634430 Kartakt 1

6 GU05635730 Aiokog iow ¢pévou 1

7 GU30611460 Bida 6

8 0000000 KaAuppa 1

9 GU14616150 AvtiBapo 1

10 977056 Towouxa 1 Technical Specifications:Dal telaio
ZGULP00046M113814[T3]

11 GU05681530 Tpoxiokog-alodntrpag taxutnTog 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

12 AP8152272 BiSa TE pAavtl. M5x12 6 Technical Specifications:ABS version[abs]

13 AP8152278 Bida TE pe pobéla M6x16 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

14 GU05683730 AwoBntripoag 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

15 GU49609601 Soytipag 2,4x92 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

13/05/2013 Jehido 48 /87 P




MOTO GUZzZI|

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.32

ILTON | AvTAia ppEvou miow

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU05666930 AvtAia ¢pévou miow 1
2 AP8113594 Pakop avtAlag micw 1
3 AP8113288 AQOTIXAKL 1
4 AP8152279 BiSa TE pAavtl. M6x20 2
5 AP8101595 Soytipag D10,1 2
6 GU00823950050 SwAnvag Aadov 1
7 GU05663530 Aoxeio uypoU GPEVWY KOUTIAE 1
8 GU17661052 Tana pelepBoudp 1
9 GU05666030 Bdon otripléng pelepBoudp 1
10 AP8152329 Bida SWP ked. otaup. pAavtl. M5x20 1
11 AP8221145 AaktOAlog 0dnydg oe oxipa ''T" * 1
12 AP8152278 Biba TE pe podéla M6x16 1
13 AP8120178 AoktUALOG (0-ring) OR112 1
14 977041 PaBbog avrhiag dppévou 1
15 GU92606206 MogLudasdt 1
16 AP8101968 DoupkeTa 1
17 AP8201301 KAug poupkétag KBwTiou TaxuthTWY 1
18 GU05677030 Mavéta ppévou miow 1
19 AP8121221 MepdkL pavétag dppévou 1
20 AP8120912 AQOTIXAKL LOVETOG 1
21 GU98682316 Bida TCEI M6x16 1
22 AP8150462 AaktUALOG Seeger d9 1
23 AP8121927 EAatriplo pavétag ppévou miocw 1
24 884033 Meipog paveétag ppévou micw 1
25 AP8144007 AaKTUALOG (0-ring) 11,11x1,78 2
26 GU95008310 Podéha 10,5x22x2,5 1
27 AP8112996 Interruttore frizione 1
28 AP8102151 Soytipag pavp.q D12* 1
13/05/2013 SeNiba 49 /87 W




P Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
T BREVA ZGULPC

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa avuipa:

Maioto

3332

AvtAia ppévou micw
1

Nepypadri Moo.|  EvoMakmkd |
29 GU98350210 Bida TBEI 1
30 AP8152273 Biba pe podéla M5x16 1

13/05/2013 seNibo. 50/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

MOTO GUZzzZI

—~——

Maioto

3333

Aaykava $ppévou niow
1

| @éon | Kwbwés | Nepwpadi ____|noo.| Evalaxtia

1 GU05653030 Aaykava ppévou micw xpuan 1

2 AP8152320 Bida TE pe pobéla 2

3 GU05654630 TaKAKLO-OET 1

4 GU05659130 Meipog + KomiAla Saykavag 1

5 GU05659030 EAatriplo 1

6 GU25656100 OAdvtio aloupviou 4

7 AP8133597 Bida 1

8 AP8213113 E€aépwon + KAAuppa 1

9 GU05657530 SwARvag ppévou miow 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
10 AP8133594 Bida cwArva Aadlol 1

11 AP8202238 Jtepéwan o0dnyol kaAwdiou 4

12 AP8201808 06nyo¢ kaAwdiou D8 4 Technical Specifications:Version without ABS[std]
12 GU05436530 06nyog kaAwdiou D5 4 Technical Specifications:ABS version[abs]

13/05/2013 seMiba 51/87 BY



MOTO GUZzZI|

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.34

(WL Lol Davog epnpog/Kopva

Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 GU05740530 Davog Unpog 1 XQPA:Other country Europe[EU]
1 GU05740531 Davog Unpog odnyou opLoT. 1 XQPA:Australia[AUS], Japan[J], Great Britain[UK]
1 GUO05740532 Davog eunpog 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
2 AP8127109 Aauntrpag H7-12V-55W 1
3 GU93450265 Aauntripag H9-12V-65W 1
4 GU93450105 AQUITAPOG 1
5 GU98692318 Bida TCEI 4
6 GU05578630 Bdon otripléng S¢e€. 1
7 GU98682435 BiSa TCEI 2
8 GU05578631 Bdon otrpléng aplot. 1
9 AP8127514 OAag epnpog Se€la 1
10 AP8127515 DAaG EUMPOC APLOTEPA 1
11 AP8127552 TLauL dAag 2
12 GU93450126 AQUMTIPOG TTOPTOKOAL 2
13 GU92630206 Moaguddt M6x1 2
14 GU05743730 Kopva 1
15 AP8152285 Biba TE pe podéla 1 Technical Specifications:Third series[3A]
15 AP8152286 BiSa TE pAavtl. M8x20 1 Technical Specifications:Second series[2A]
15 AP8152290 BiSa TE pe podéra M8x40 1 Technical Specifications:First series[1A]
16 GU95100244 Podéla 1 Technical Specifications:Second series[2A]
17 GU91120822 AnooTtdtng 1 Technical Specifications:First series[1A]
18 AP8152300 AutoumAokapl{opevo GAavTiwTo mafuadt M8 1
19 AP8144707 Towouya 2
13/05/2013 SeAiba 52 /87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

- BREVA ' ZGULPC
 — GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

Maioto
33.35

NizQ GANO3
1

12-
| ©¢on | Kwdwée | Nepwpadi _|noo.] Evalaktikd
1 GU05740930 Davog icw 1
2 AP8152298 Bida TBEI pAavtiwt M5x16 4
3 AP8221036 AoytulidL 5,3x8x7,1 4
4 AP8120405 AQOTIXOKL 4
5 AP8212702 Davog mvakidag kukhodopiag 1
6 AP8124976 KaAwdiwon yla 1o dwg tng mwvakidag kukAodopiog 1
7 AP8152306 Autounhokapl{opevo GAavTiwto maudadt ms 2
8 GU05751630 DAag niow Se. 1
9 AP8127552 TLauL dAag 2
10 GU93450126 AQUITTHPOG TIOPTOKAAL 2
11 GU05751730 OAag iow apLot. 1
12 GU98692318 BiSa TCEI 2
13 GU92630206 Mauddt M6ex1 2
14 GU93450105 AOQUTITPOG 1

13/05/2013 seAido 53/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

T BREVA ' ZGULPC
T GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MooBeuat kvnTiipo:

Maioto

3336

HAektpiki eykatdotaon |
1

H-= OnE)’ ABS version Power and injection round
- ! _—~ Hazard ECU connector \\
Immobilizer aerial ——& 5] LH light selactar 2 ECU connector blue \
Air [emperamre sensor — W RH front bIOWﬂ I'll Clutch switch p Starter control

B turn indicator .'l
—

-]

LH front turn indicator  —— g

Ground ECU ﬁ

g /,/ / LHIlight y LFmbda

.< / \7 |.' / selector 2 & <
SR I i

Dashboard
3
. A . 5 ROl el Side stand switch
Headlight — @3 & B 2 e ¢ & Oilpressure switch
ABS swilch

) Handgrips
IIII. \ control

Speedometer \
sensor |

RH light selector

Nepiypadr Noo.|  BvoMaxwé |
1 978223 Kevtpikn kaAwdiwon 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:Version without ABS[std]
1 978244 Kevtpikn kaAwdiwon 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:ABS version[abs]
1 GU05747130 Kevtpikr) kohwSiwon 1 ETOZ:2005[5], 2006(6]
Technical Specifications:Version without ABS[std]
1 GUO05747131 Kevtpikr) kohwsiwon 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
Technical Specifications:ABS version[abs]
2 GU05729530 Eyképalog 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
2 GU05729535 Eyképalog 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
3 GU05729230 08nyog 2
4 AP8152279 Bida TE pAavtl. M6x20 6
5 AP8120030 AQOTIXAKL 6
6 AP8221023 AoktUALOG 06nY6G og oxrua "'T" 6
7 AP8152282 BiSa TE pe podéra M6x35 2
8 GU05716530 Mnvio Y.T. 2
9 GU05716730 Baon otrpng nnviou 2
10 GU98682125 BiSa TCEI 8
11 GU95008204 Po&éAa 4,3x8x0,5 8
12 GU92630104 Ma§upudadt M4x0,7 8
13 GU05718330 KoAwbio Y.T. 2
14 GUO03717450 Mirma proudl 2
15 GU14717600 Kokt 4
16 GU30717061 MIOYZI NGK BPR6ES 2
17 GU05718331 KoAwbio Y.T. 2
18 GU05717430 Mina proudi 2
19 GU05717030 MIMOYZI NGK PMR8B 2
20 GU01721600 AwcBntipag ddong 1
21 GU90706141 AaktUALOG (0-ring) 1

13/05/2013 seNiSo 54/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
B = BREVA . ZGQLPC
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBeua reipo:

Maioto

3336

HAektpiki eykatdotaon |
1

H-= OnE)’ ABS version Power and injection round
- ! _—~ Hazard ECU connector \\
Immobilizer aerial ——& 5] LH light selactar 2 ECU connector blue \
Air [emperamre sensor — W RH front bIOWﬂ I'll Clutch switch p Starter control

B turn indicator .'l
—

-]

LH front turn indicator  —— g

Ground ECU ﬁ

g /,/ / LHIlight y LFmbda

.< / \7 |.' / selector 2 & <
SR I i

Dashboard
3
. A 5 ROl el Side stand switch
Headlight — @3 & B 2 e ¢ & Oilpressure switch
ABS swilch

) Handgrips
IIII. \ control

Speedometer \
sensor |

RH light selector

Nepwpadri Noo.|  EvoMaxwd |
22 GU01722700 Towovxa 0,3mm 1
22 GU01722701 Towouxa 0,4 mm 1
22 GU01722702 TowoUxa 0,6mm 1
22 GU01722703 Tolouya 1
22 GU01722704 Towovxa Imm 1
22 GU01722705 TowoUxa 1,5mm 1
22 GU29722760 TowoUya 0,5 mm 1
23 GU98682212 Bida TCEI M5x12 2
24 GU95008205 Po&éla 5,3x10x0,8 2
25 GU29729461 AwcOntpag Beppokpaciag Aadlov 1
26 GU03163330 Bdon awobntpa 1
27 GU95008210 Po&éAa 10,2X18X2 1
28 GU14609650 Sotripag 3,6x20,6 23
28 GU30609600 Ioytripag 8,8x185 1
28 GU93304360 IoTripag 7,6x380 2
29 AP8152299 AutourAokapllopevo GAavTiwto magpadt M6 1

13/05/2013 seNibo 55/ 87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

3337

HAektpiki eykatdotaon |l
1

B = Only ABS version X ABs+ ABSECU/Pump 4
27 ‘._J‘ 28 / },” ;__.—-"
9 f —— RH rear fumn indicator
1 Rear |
Fuel pump [1':] - Rear lamp
Front spedometer ~

> License plate light

20
Diagnostic | 21
dashboard

\LH rear turn indicator

Air temperature B :
) sansor Diagnostic

!
[
Rear stop

Rear spedometer a4 “I%u’ i
sensor é _}B,D
Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 978223 Kevtpikn kaAwdiwon 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:Version without ABS[std]
1 978244 Kevtpikn kaAwdiwon 1 ETOZ:2007(7]
Technical Specifications:ABS version[abs]
1 GU05747130 Kevtpikr) kohwSiwon 1 ETOZ:2005[5], 2006(6]
Technical Specifications:Version without ABS[std]
1 GUO05747131 Kevtpikr) kohwsiwon 1 ETOZ:2005[5], 2006[6]
Technical Specifications:ABS version[abs]
2 883818 Mratapia 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YT20-BS[B]
2 GU05704531 Mrnatapia 12V-20Ah 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YTX20CH-BS[A]
3 883819 Kartdkt pratapiog 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YT20-BS[B]
3 GU05704630 Kartdkt pratapiog 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YTX20CH-BS[A]
4 AP8152329 Bi6a SWP ked. otavp. dpAavtl. M5x20 2
5 AP8117200 Sdouyydpt autokOAANTO 1
6 AP8120177 Adotixo Bdong pavol 2
7 AP8144553 Adotiyo 2
8 GU05747830 KoAwdiwon 1
9 AP8112811 AaoTiXakL aodoaleloBrkng 1 Technical Specifications:Version without ABS[std]
9 AP8112811 AaoTixakt acdoaleloBrkng 2 Technical Specifications:ABS version[abs]
10 GU28742562 Aocdpdhela 30A 3
11 978505 KaAwdiwon yeiwong-pratapio 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YT20-BS[B]
11 GU05747930 KoAwbiwon yeiwong-pnatapia 1 Technical Specifications:Veicoli con batteria YTX20CH-BS[A]
12 AP8152277 Bib6a TE pe podéha M6x12 1
13 AP8124768 Mpila pevATOG KOUTAE 1
14 AP8124266 AwoBbntrpag kAiong 1
15 AP8144046 Aaotiakt Baong otipéng aobntripa 1
16 AP8124869 PeAé Yekaopol 1
17 AP8220546 AOTIXAKL 0TAPLENG PEAE 1
18 AP8224462 PeAé 12V/30A 3

13/05/2013 seNibo. 56/ 87 W



P Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
== BREVA ZGULPC
|

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 ModBepecumtipa:

Maioto

3337

HAektpiki eykatdotaon |l
1

B = Only ABS version X ABs+ ABSECU/Pump 4
78 2 T g/ P
i ) 6
9 &~ '\ \ﬁ? —— RH rear turn indicator
il

Fuel pump 10 ABS gmund%-\f _ABS Diagnostic __Rearlamp
Front spedometer o @ 5
sensor

2

> License plate light

/

20
Diagnostic | 21
dashboard .

LH rear turn indicator

) Alr temperalure

sansor w —— Diagnostic

!
[
Rear stop

Rear spedometer
sensor
Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
19 AP8220283 Aaotyakt * 3
20 977773 Acddlela 20A 2
21 977772 AocddAela 15A 4
22 977769 Aocdadleia 3A 2
23 977771 AoddAela 10A 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
24 GU95129131 PodéAa kupatoeldng 8,4x15x1,7 1
25 GU92609408 MNafuadt M8x1,25 1
26 GU14609650 Soytipag 3,6x20,6 23
26 GU30609600 Soytipag 8,8x185 1
26 GU93304360 Soyrpag 7,6x380 2
27 977761 AoddAela ABS-25A 2 Technical Specifications:ABS version[abs]
28 977762 Acddhera ABS-40A 2 Technical Specifications:ABS version[abs]

13/05/2013 seNibo. 57/87 ?



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

—
MOTO GUZzZI|

—~—

Maioto

33.38

2€T KAELSapLWV
1

Nepwpadn m

977666 TeT KAELBOPLEG ETOZ:2007(7]

XQPA:Australia[AUS], Canadian[CA], Other country
Europe[EU], Japan[J], Great Britain[UK]

1 B063858 ST KAELOOPLEG 1 XQPA:United States of America[USA]

GU05736830 SeT KAELBOPLEG 1 ETOZ:2005(5], 2006(6]
XQPA:Australia[AUS], Canadian[CA], Other country
Europe[EU], Japan[J], Great Britain[UK]

[y

2 GU05103930 Tdana pelepBoudp 1

3 B063859 Mila-pmAokéto 1 XQPA:United States of America[USA]
3 GU05782530 Mila-pmAokéto 1

4 GU05466830 KAelbapld oélag 1

5 978220 Kit potopeg+kAeldLd eviaia 1 ETOZ:2007(7]

6 GU05735530 KAedi eninebo dBad. 1

7 981087 Kepaia Immobilizer 1

13/05/2013 seNibo. 58/ 87 W



N

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Maioto

33.39

L TOY | MiavokiSeg-autokOANTa-BLBALOpAKLL

ZEpPBLc [

5

sy

= WAL TOu CLATH Thg FEMCUL MR
T LR § MARIAL A ALL LABILE.

& ALWATS WL R i BRSO 0L
RELSEE 513 ot o s cemi,

TR e

Nepypadi Moo EvaMaktikd

1 GU05923430 AutokoAAnto "Breva V 1100 I.E." 2 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh], Orange
2006(or], Race Red 2005-2006(r/re], Sasso del Lario Grey
2005-2006(s/gr]

1 GU05923431 AutokOAAnto "Breva V 1100 I.E." 2 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]

2 GU06917400 Mwokiba apLot. KOKKW./Xxpuod AL 1 Technical Specifications:Second series[2A]

2 GU32917410 Mwakida aptlot. pavp./kOKK. AL 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl], Sasso del
Lario Grey 2005-2006(s/gr]
Technical Specifications:First series[1A]

2 GU32917412 MwakiSa apLot. KOKKLW./ykpL AL 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006][r/re]
Technical Specifications:First series[1A]

3 GU06917300 Mwakida §e€. KOKKWY./Xxpuad AL 1 Technical Specifications:Second series[2A]

3 GU32917310 Mwakida €. pavp./KOkk. AL 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl], Sasso del
Lario Grey 2005-2006([s/gr]
Technical Specifications:First series[1A]

3 GU32917312 Mwakida 8e€. kOKKW./ykpL AL 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re]
Technical Specifications:First series[1A]

4 GU05917530 AutokoAAnto "ltalian Story" 1

5 GU30944300 AutokOAAnto "Attention" 1

6 GU05909930 EpyaAeloBnkn 1

7 977472 BiBAapdkt xpriong kat ouvtrpnong I-F-D-NL-E-UK 1 ETOZ:2006(6]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

7 977473 Eyxelpidlo xpriong kat cuvtipnong 1 ETOZ:2006(6]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

7 978247 BiBAapaxt xpriong kat cuvtrpnong I-F-D-NL-E-UK 1 ETOZ:2007(7]
XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]

7 978248 Eyxelpidlo xpriong kat cuvtipnong 1 ETOZ:2007[7]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

7 GU05900030 Eyxelpidlo xpriong kat cuvtipnong 1 XQPA:Australia[AUS], Other country Europe[EU], Japan[J],
Great Britain[UK]
Technical Specifications:Version without ABS[std]

13/05/2013 Sehiba 59 /87 ?




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

e

MOTO GUZZI BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

—~—

Maioto

33.39

L TOY | MiavokiSeg-autokOANTa-BLBALOpAKLL

ZEpPBLc [

5

sy

= BARCARE 10U CRYAATH T FsCLL
Tl LR § MARLIAL AN ALL LU
& ALWATS WL R i BRSO 0L

RELSEE 513 ot o s cemi,
TR e

Nepypadri |Noo. | Evalaxtud

7 GU05900031 Eyxelpidlo xpriong kat cuvtipnong 1 ETOZ:2006[6]
XQPA:United States of America[USA]
Technical Specifications:Version without ABS[std]

GU05926030 AUTOKOAANTO TIiEONG EAQOTLKWV 1

9 GU05945030 AuTOKOAANTO aodoAELWV 1

10 977763 AuTOKOAANTO-CELPA 1 XPQMA OXHMATOZ:Diamond Light 2007[d/wh], Orange
2006]or]

10 977763 AUTOKOAANTO-CELPA 1 XPQMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006[r/re], Sasso del
Lario Grey 2005-2006(s/gr]
Technical Specifications:Second series[2A]

10 GU05923331 AuTOKOANTO-OELPd 1 XPOQOMA OXHMATOZ:Race Red 2005-2006][r/re]
Technical Specifications:First series[1A]

10 GU05923332 AuToKOANTO-0ELpd 1 XPQMA OXHMATOZ:Guzzi Black 2006-2006[g/bl]

10 GU05923333 AUTOKOANTO-OELPd 1 XPQMA OXHMATOZ:Sasso del Lario Grey 2005-2006[s/gr]
Technical Specifications:First series[1A]

11 GU05900130 SakoUAa eyypadwv 1

12 GU05944930 AutokOoAAnto Engine Start 1

13 GU05923330 AUTOKOAANTO-CELPA TEXVIKA 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

14 977579 AUTOKOAANTO EKTIOUTTAG PUTIWV 1 ETOZ:2007(7]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Dal telaio
ZGULPC0047M113962(T2]

14 GU05943930 AUTOKOAANTO EKTIOUTHG PUTIWV 1 ETOZ:2006(6]
XQPA:United States of America[USA]
Technical Specifications:Fino al telaio
ZGULPC0047M113961[T1]

15 977577 AuTokOAANTO diktpou evepyol dvOpaka 1 ETOZ:2007[7]
XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Dal telaio
ZGULPC0047M113962[T2]

15 GU05944030 AuTOoKOAANTO diktpou evepyol AvBpaka 1 ETOZ:2006(6]
XQPA:United States of America[USA]

13/05/2013 seNiba 60 /87 EY




—

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Maioto

33.39

RIS TOLY Miavakideg-autokoAnTa-BLBAlapdakia

5

sy

L
L s AL L

A0 PR 1 P POLL

Ry erpl -ty

Nepypadn EvaAlaktikd
Technical Specifications:Fino al telaio
ZGULPC0047M113961[T1]
16 977578 AUTOKOAANTO ekmopnwy BopUuBou ETOZ:2007(7]

XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
Technical Specifications:Dal telaio
ZGULPC0047M113962([T2]

16 GU05997630 AuTokOANTO ekmounwy BopuBou ETOZ:2006(6]
XQPA:United States of America[USA]
Technical Specifications:Fino al telaio
ZGULPC0047M113961[T1]
17 GU30970200 KoukoUAa LOTOGLKAETOG
13/05/2013 Jehida 61/87




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

MOTO GUZzI

—~——

Maioto

33.57

KOkAwpo avdktnong avoBuptdoewv Beviivng
1

| ©¢on | Kwdwée | Mepwpabi  Jnoo.|  EvoMaxwa |
1 AP8102678 OiAtpo avBpaka 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
2 AP8134884 MAdka Baong otrpléng Kaviotpou 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
3 AP8152329 Biba SWP ked. otaup. dpAavtl. M5x20 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
4 AP8102378 Soytipag D11,3 4 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
5 AP8102377 Sditnpag D9,1* 8 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
6 AP8120952 SwAnvag Bevt. 5,5x10 3 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
7 AP8104614 BaABida migong 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
8 AP8220263 SWANVAKL eaépwaong 4x8 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
9 AP8104666 Pakdp tpuwv S106wv 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
10 AP8101595 Sdyrnpag D10,1 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
11 AP8101944 Pakop Vo 6L68wv 1 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
12 GU30103730 Pakop 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
13 AP8120965 AaktUALOG (0-ring) 2018 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
14 GU90706009 AaktUALOG (0-ring) 6x1 4 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
15 GU95963062 Pakop 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]
16 GU95990023 Awdtpntn Bida 2 XQPA:Canadian[CA], United States of America[USA]

13/05/2013 seNiba 62 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e~

MOTO GUZZI

—~—

Maioto

33.60

20otnpa médnong ABS
1

Pr e .
rre, :
=
ALY { !

11

Nepypadi Moo EvaMaktikd

1 GU05681030 SwAnvog epnpdacd. ppévou 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
2 AP8133594 Bida cwArva Aadlol 4

3 GU25656100 OAdvto ahoupwiou 10

4 GU05680830 SwANvog eunpocd. ppévou 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
5 GU05680530 Eykédarog/avtiia ABS 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
6 GU05681130 JWANVOG CUOTHUATOG TESNONG 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
7 GU05680930 JwAnvag ppévou micw 1 Technical Specifications:ABS version[abs]
8 AP8133597 Bida 1

9 AP8213113 E€aépwon + KAAUpUQ 1

10 AP8202238 Stepéwan 0dnyol kaAwdiou 4

11 GU05436530 06nyog kaAwdiou D5 4 Technical Specifications:ABS version[abs]
12 GU05683130 06nyo¢ kaAwdiou D8 1 Technical Specifications:ABS version[abs]

13/05/2013 seNibo 63 /87 W



e

MOTO GUZZI

—~—

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.40

pwpadn LT

ZEpPBLc [

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |

1 976041 Koppdg kvntipa povp. 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[{M10]
1 GU05000730 Koppdg kvntriipa povp. 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
2 GU12003900 MatdkL 1
3 GU96508066 Mroulovi M8X66 3
4 GU95008208 PobéAa 8,4X15X1,5 2
5 GU14615901 PodéAa 8,4X13X0,8 5
6 GU12018900 AakTUALOG 06nYOG 2
7 GU96508075 Mroulovt M8x75 2
8 GU92660021 Maguddt pAavtiwto M8 5)
9 GU95512081 Meipog 2
10 GU14011900 OAGvtio KOUTAE 1
10 GU14011901 OAdvtlo min.0,2 mm 1
11 GU12012200 Meipog 1
12 GU98084425 Bi6a TE M8x25 14
13 GU61270300 Podéha ehaotiky 8x15x0,3 14
14 GU05001231 OAdvtio KatoKLoU 1
15 GU05001430 Kamdxkt Stavoung poup. 1
16 AP8150046 BiSa TCEI M8x55 4
17 GU98682330 BiSa TCEI M6x20 10
18 GU05007230 Pakdp 1
19 GU90412237 AaktUALog oteyavotntog 22x35x7viton 1
20 GU98682320 BiSa TCEI M6x20 2
21 GU05001630 Karmdkt yevwAtpLag ykpt 1
22 GU98682316 BiSa TCEI M6x16 4
23 GU98680335 BiSa TCEI M6x35 4
24 GU01003651 OAavtia 1
25 GU05003130 OAdvto pavp. 1
26 GU05003630 Tolouya 1

13/05/2013 Jehido 64 /87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
B = BREVA . ZGQLPC
T GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Mpd8eua ktripo:

e

Kwnrpag
34.40
Kaprep

1

Nepiypadr Noo.|  BvoMaxwé |
27 GU05003530 EAatoAekavn Kwntripa poup. 1
28 GU12011400 OAAvtio KOUTAE 1
28 GU12011401 OAdvtlo min.0,2 mm 1
28 GU12011402 OAdvtio min.0,4 mm 1
28 GU12011403 OAdvtio min.0,6 mm 1
29 GU12011700 Meipog 1
30 AP4ADNO00007 Biba TCEI 14
31 GU98680360 BiSa TCEI M6x60 2
32 GU31003766 Tana anootpdyylong Aadtol M10x1 1
33 GU01528930 Towouya 10x18x1,5 1
34 GU05004930 Tano otd®ung Aadlol 1
35 GU90706178 AaktOALOG (0-ring) 17,86X2,62 1
36 GU05007330 MAGKa 1
37 GU98257408 BiSa TSPEI M4x8 2
38 GU91120607 AotulidL 6,4x8,4x10,5 2
39 GU90706347 AoKTUALOG (0-ring) 34,65x1,78viton 1
40 GU05002130 Tana 1
41 GU90405367 A0KTUALOG OTEYAVOTNTAG 1
42 GU05011830 OAdvtla 1
43 GU05999030 Jelpd MOPEUPBUCUATWY KVNTAHPA 1
44 GU05999530 ST TOLUOUXEG AabLov Kwntrpa/ KiB. tay. 1
45 GU05991030 Kwntipog KopmAe 1
46 AP8152291 Biba TE pe podéla 1
47 GU98680340 BiSa TCEI M6x40 2
48 GU91120606 AoxtulidL 6,8x8,8x5,8 4

13/05/2013 seNibo 65/ 87 ?



MOTO GUZzzZI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.41

VL ToL | KuAivSpokedaln kot BaABideg |

ZEpPBLc [

Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 GU05022130 KuAw&pokedalr Se€. kounAeé 1 Technical Specifications:Fino al motore KP13482[M7]
1 GU05022132 KuAw&pokedalr Se€..koUAE ykpL 1 Technical Specifications:Dal motore KP13483[M8], Fino al
motore KP15050[M9]
2 GU05022230 KuAwépokedalr) apLot. KOUMAE 1 Technical Specifications:Fino al motore KP13482[M7]
2 GU05022232 KuAwdpokedar aploT..KOUTAE yKpL 1 Technical Specifications:Dal motore KP13483[M8], Fino al
motore KP15050[M9]
3 GU13036801 06nyog BaABidag egaywyng 2 Technical Specifications:Fino al motore KP13482[M7]
4 GU14036860 06nyo¢ BaABidag eloaywyng 2 Technical Specifications:Fino al motore KP13482[M7]
5 GU05036131 BaABida e§aywyng 2
6 GUO05036030 BaABida eloaywyng 2
7 GU90353016 EAaotikdg SaktUALlog 4
8 GU13037200 Podéha 14,2x31x1 4
9 GU14037300 Po6éla 14,2x31x0,3 10
10 GU01038730 Po&éAa yLa TLatdikL 4
11 GU37037405 EAatrplo gfwr. 4
12 GU37037605 EAatriplo eowt. 4
13 GU01038060 MOTAKL EMAVW 4
14 GU01038160 Aoddlela BaABidag 8
15 GU12022600 Tana Aadlov 2
16 GU90706203 AaktUALog (o-ring) 20,24X2,62 2
17 GU05025331 AVTIKPASACULKO AAGTIXAKL 18
18 GU32116810 AoytulidL 6,8x8,8x9,8 4
19 GU96508040 MrouZovt 4
20 GU03022055 Towouya 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
21 AP8152298 BiSa TBEI pAavtiwt) M5x16 4
22 GU14034865 Bdon otripléng luywBpou 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
23 GU92603010 Mauuddt M10X1,5 8
24 GU14018400 Pobéla 10,5X21X1 8
13/05/2013 IeAida 66 /87 W




MOTO GUZzI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.41

VL ToL | KuAivSpokedaln kot BaABideg |

ZEpPBLc [

Nepypadri |Noo. | Evalaxtud

25 GU14030201 ZUywBpo KOUTAE Be€. 2

26 GU14030401 ZOywBpo KOUTAE apLoT. 2

27 GU91111511 AoytulidL 15x18x43 4

28 GU17034050 BiSa peyouladopog 4

29 GU10034100 MagLudadt 4

30 GU94322215 EAatriiplo 4

31 GU90118152 Podéha 15,2x26x1 8

32 GU10032700 PobéAa 15,2x26x0,5 4

33 GU12031800 Meipog uywBpou 4

34 GU98084316 Biba TE 4

35 GU95120065 PodéAa 6,5x11x2 4

36 GU05023530 Kamaxkt kepaAng kade 2

37 GU05023430 Mpoaodnkn 2

38 976139 OAdvtio kamaklol 2

39 GU05025930 Biba M6x25 16

40 GU01037030 Muotdkt katw 14,2x32x5 4

41 GU95129180 Po&éAa 10,5X18X0,8 4

42 976144 Biba 4 Technical Specifications:Dal motore KP14271[M6]
42 GU05021831 Bida 4 Technical Specifications:Fino al motore KP14270[M5]
43 GU90706094 AaktUALoG (o-ring) 9x2 8 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
44 976068 Tana 2

45 969973 Pobéha 2

13/05/2013 Jehida 67 /87 W




MOTO GUZzI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC

MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.42

L TON | KuAhivSpokedaln kot BaABideg Il

ZEpPBLc [

1a serie 1% —
1st series 2a serie 11—
10 2nd series 12

333
)

53|4||

| @éon | Kwbwés | Nepwpadi ______|noo.| Evalaxtia
1 976079 KuAwSpokedalr) Se€..koUAE ykpL 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
2 976080 KuAwdpokedaAr) apLoT..KOUTIAE yKpL 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
3 976107 Towouxa Aadlov 0dnyou BaABidag D8 4 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
4 976152 Bdon otrpléng LuywBpou Se. 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
5 GUO05036131 BaABida eaywync 2
6 GU05036030 BaABida eloaywyng 2
7 GU90353016 EAaoTikdg SaktUALog 4
8 224202 AoktUALOG (0-ring) 8,73x1,78-viton 4 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
9 825597 Meipog 11,8X10 4 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
10 976181 Muortdkt katw 14,2x32x7 4 Technical Specifications:Second series[2A]
10 GU01037030 Muotdkt katw 14,2x32x5 4 Technical Specifications:First series[1A]
11 GU37037405 EAatriplo efwrt. 4
12 GU37037605 EAatriplo sowrt. 4
13 GU01038060 MLaTaKL EMAVW 4
14 GU01038160 AoddAela BaABidag 8
15 GU12022600 Tarno Aadlov 2
16 GU90706203 AoktUALOG (0-ring) 20,24X2,62 2
17 GU05025331 AVTIKPOSAGUKO AAOTIXAKL 18
18 GU32116810 AaxtuhidL 6,8x8,8x9,8 4
19 GU96508040 MrouZévt 4
20 976087 Tolovxa 2 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
21 AP8152298 BiSa TBEI pAavtiwtr) M5x16 4
22 976153 Bdon otripléng Luywbpou aplot. 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
23 GU92603010 Nagypadt M10X1,5 8
24 GU14018400 Podéha 10,5X21X1 8
25 GU14030201 ZOywOpo KOUTAE ek, 2
26 GU14030401 ZOywBpo KOUMAE apLoT. 2
27 GU91111511 AoytuAidL 15x18x43 4
13/05/2013 Jeiba 68/ 87 W




—
MOTO GUZZI

—~—

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.42

(REIIVLTOL Y KuAlvSpokedalr kat BaABideg Il

ZEpPBLc [

1a serie
1st series .
2a serie

10 2nd series 12

m Evalaktucd
GU17034050 Bida peyouladopog 4

29 GU10034100 Nafpuadl 4

30 GU94322215 EAatriplo 4

31 GU90118152 Po&éAa 15,2x26x1 8

32 GU10032700 PodéAa 15,2x26x0,5 4

33 GU12031800 Meipog uywBpou 4

34 GU98084316 Bida TE 4

35 GU95120065 Podéha 6,5x11x2 4

36 GU05023530 Kamakt kepaAng kade 2

37 GU05023430 MpoaBnkn 2

38 976139 OAdvtio KotoKLoU 2

39 GU05025930 Bida M6x25 16

40 GU95129180 PobéAa 10,5X18X0,8 4

41 976144 Bida 4

42 GU13037200 Podéha 14,2x31x1 4 Technical Specifications:First series[1A]

43 GU14037300 PobéNa 14,2x31x0,3 10 | Technical Specifications:First series[1A]

44 GU32023910 Pakdp eaépwang aépa otnv Kepain 1

45 976068 Tana 2

46 969973 Po&éNa 2

13/05/2013 Jehida 69 /87 W




MOTO GUZzZI|

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Kwnrpag

34.43

L TNl StpodalodOpog dEovag KOUTAE

Nepypadri |Noo. | Evalaxtud

1 976196 KUAwSpog e EUPBOANO KOUTAE 2 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]

1 GU05060130 KUAwSpog e EUPBOAO KOUTAE 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
2 GU05060230 ‘EuBoAo KouTAE 2

3 GU05060630 ST ehatnpiwv 2

4 GU05060730 Emdvw g\atrplo cuumieong 2

5 GU05060930 Kdtw ghatriplo cupmieong 2

6 GU05061030 EAatrpto AadLol 2

7 GU30061241 KouBio 2

8 GU90351039 Acdpdlela 4

9 976064 Towouya 2 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]

9 GU05020830 Towouya 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
10 GU37067705 Bida 8

11 GU14217901 Po&éa Lapwuévn 6,4x10x0,7 8

12 976031 MrouZovt 8 Technical Specifications:Dal motore KP14271[M6]

12 GU12021700 MrmouZovt 8 Technical Specifications:Fino al motore KP14270[M5]
13 976003 MritéAa KOUTAE 2 Technical Specifications:Dal motore KP15262[M12]

13 GU05061530 Mruéa KOUmAE 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
14 849131 Biba pmiélag 4 Technical Specifications:Dal motore KP15262[M12]

14 GU01062230 BiSa pmiehag 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
15 GU91112128 AoXTUAiSL 2 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
16 976171 TpLB€ag kouQwetou 1,539-1,544 4 Technical Specifications:Segno blu[BS], Dal motore

KP15262[M12]
16 976172 TpBag koulwveétou 1,535-1,540 4 Technical Specifications:Dal motore KP15262[M12], Segno
rosso[RS]

16 GU01062030 TpBEag koulETou 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
16 GU01062031 TpB€ag koulwetou min.0,254 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
16 GU01062032 TpLB€ag koulweTou min.0,508 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
16 GU01062033 TpLB€ag kou{weTou min.0,762 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
13/05/2013 SeAiba 70/ 87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

KwnrApag

34.43

2tpodparoddpog dovag koumAé
1

Nepypadi Moo EvaMaktikd
17 976117 Stpodarodopog dfovag KOUMAE 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15261[M11]
17 976186 Stpodarodopog aEovag KOUTAE 1 Technical Specifications:Dal motore KP15262[M12]
18 GU37065405 Tana 1
19 GU04067000 BoAdv KOUTAE 1
20 GU12067701 Bida 6
21 GU14615901 PodéAa 8,4X13X0,8 6
22 GU01067930 Kopwva 1
23 GU05025330 AVTIKPOSAOUKO AAOTIXAKL 54
24 825597 Meipog 11,8X10 6 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]

13/05/2013 seAisa 71/87 W



MOTO GUZzZI|

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Kwnrpag

34.44

pypadn FAGATIV]

| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU37045006 Movola 4

2 GU17045860 Qotnplo 4

3 GU05053331 Exkevtpoddpog déovag 1

4 GU14234600 Meipog 1

5 GU01054001 DAdvtlo 1

6 GU98084320 BiSa TE M6x20 3

7 GU95120065 Podéha 6,5x11x2 3

8 GU01051730 Tpoxiokog-aloOntripag taxutnTog 1 Technical Specifications:Fino al motore KP011312[M1]
8 GU01051730 Tpoxiokog-atoOntripag taxuTnTog 1 Technical Specifications:Dal motore KP013217[M4]

8 GUO05051730 Tpoxlokog-aloOntrpag TaxuTNTOg 1 Technical Specifications:Fino al motore KP013216[M3]
8 GU05051730 TpoxlokoG-aloOntrpag TaxuTNTOS 1 Technical Specifications:Dal motore KP011313[M2]

9 GU05054530 Ipavadl Slavoung 1 Technical Specifications:Fino al motore KP011312[M1]
9 GU05054531 Ipavadl Slavoung 1 Technical Specifications:Fino al motore KP013216[M3]
9 GU05054531 Ipavall Slavoung 1 Technical Specifications:Dal motore KP011313[M2]

9 GU05054532 Ipavadl Slavoung 1 Technical Specifications:Dal motore KP013217[M4]

10 GU14433400 PodéAa ehaotikn 19x34x1,5 1

11 GU92750180 MNoafuddt M18 1

12 GU14072001 Mwiov 1

13 GU95100837 Po&éla 25,5x35x2 1

14 GU92602525 Maguddt M25 1

15 GU91600365 dnva 3x6,5 1

16 GU05058030 Alucida 1

17 GU30058310 Miotpa 08nyol aluacidag 1

18 GU30059211 EAatrplo 1

19 GU90401532 AaktUAlog oteyavotntog 15x32x7viton 1

20 GU05055230 Bdon otipLéng 1

21 AP8152043 BiSa TCEI M4x10 4

13/05/2013 IeAida 72/87 W




M

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.44

Nepypadr) WAL

ZEpPBLc [

Nepypadri |Noo. | Evalaxtud
22 GUO05053530 Alokog GuyOKeVTPOG 1 Technical Specifications:Dal motore KP011313[M2], Fino al
motore KP013216[M3]
23 GU98250612 BiSa TSPEI M6x12 2 | Technical Specifications:Dal motore KP011313[M2], Fino al
motore KP013216[M3]
13/05/2013

SeAida 73/87



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e

MOTO GUZZI

—~—

KwnrApag
34.45

AvtAio Aadio |
1

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU30146400 AvtAiag Aadlol 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
2 GU13148300 Sdnva 1
3 GU92252210 ‘E&pavo pe pdoula 10x22x20 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
4 GU30147700 Ipavadl avtiiog Aadlov 1
5 GU92602308 Nauddt 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
6 GU95120085 PodéNa eAaoTikh 1 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
7 GU98682430 Bida TCEI M8x30 4 Technical Specifications:Fino al motore KP15050[M9]
8 GU05153630 SwAAvag mapoxng Aadlov 1
9 GU25656102 DAdvTo ahou pviou 2
10 GU95990037 Bida 1
11 GU12154200 Towouya 8,25x15x1 2
12 GU31768780 AwoOntipag nicong Aadlov 1
13 GU12006400 OAdvto ahoupviov 12,25 1
14 976688 KdAuppa atobntnpa nieong Aadov 1

13/05/2013 seNibo 74/ 87 W



e

g

BREVA

GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC

MpoBepa Kvnthpa:

ZEpPBLc [

Kwnrpag

34.46

L TOL | AvtAia Aadiou I

| @éon | Kwbwés | Nepwpadi _____|noo.| Evalaxtia
1 976134 AvtAiag Aadlol 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
2 277916 Peyoulatopog avadopdg 2 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
3 976165 ‘ESpavo pe Behoveg 12x18x12 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
4 GU13148300 Sonva 1
5 GU98350330 Bida TBEI M6x30 3 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
6 976448 Pdoulo 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
7 GU30147700 Ipavall avtAiag Aadlol 1
8 GU92602510 Moguddt M10x1,25 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
9 GU19149800 Podéha 10,5x16x1 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
10 GUO05153630 SwAnvag ropoxns Aadlol 1
11 GU25656102 OAdvtiao aloupviou 2
12 GU95990037 Bida 1
13 GU12154200 Towouxa 8,25x15x1 2
14 GU31768780 AwoBntnpag nieong Aadlov 1
15 976168 ‘E&pavo pe BeAoveg 10x14x12 1 Technical Specifications:Dal motore KP15051[M10]
16 GU12006400 OAdvtio aloupviov 12,25 1
17 976688 KdAuppa atobntripa nicong Aadlov 1
13/05/2013 Tehiba 75/ 87 ?




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

- BREVA ' ZGULPC
 — GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MooBeuat kvnTiipo:

Kwnrrpag
34.47
Gikrpa AabLob
1
5
| @éon | Kwbwée | Mepwpadi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU30153000 Diktpo AadLov 1
2 GU30003800 Pakop diAtpou Aadlou 1
3 GU05152230 QiAtpo Aablov 1
4 GU05005730 SwARvog 1
5 GU01163500 OePUOOTATNG KOUTAE 1
6 GU20164010 EAatriiplo 1
7 GU01163700 OAdvtio xaAkvn 1
8 GU01163600 Tana 1
9 GU30150900 EpBoAdkt 1
10 GU94321077 EAatrplo 1
11 GU95008206 PodéAa 6,15x11x0,8 2
12 GU30158900 PobéNa 1
13 GU18144350 PobéAa 18,25x24x1 1
14 GU31159050 Tana 1
15 GU90706151 O-ring 15,08x2,62viton 1
16 GU98682316 BiSa TCEI M6x16 2
17 981115 Towouya 1 '[I'ech]nical Specifications:Rif. Comunicazione tecnica n°...
CT1

13/05/2013 seMido 76 /87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

MOTO GUZzZI|

Kwnrpag
34.48
Zuprhéxtng
1

m
GU04084100 EAatrplo cupmAéxTn Technical Specifications:First series[1A]
1 GU04084100 EAQTr)plo cUPMAEKTN 5 Technical Specifications:Second series[2A]
1 GU13084100 EAatriplo cupmAEKTn 5 Technical Specifications:Second series[2A], Segno
rosso[RS]

2 GU30082900 MoTdkL 1

3 GU05084430 A{OKOG GUMIAEKTN KOUTAE 2

4 GU12082300 A{OKOG GUMTTAEKTN ECWT. 1

5 GU04082800 Motnpdkt 1

6 GU05085730 PaBdog 1

7 GU14085900 08nYo¢ 2

8 GU14086000 EvéLapeco cwua 1

9 GU12087001 Qotikd €5pavo 1

10 GU04086100 KUAwdpog wlnong 1

11 GU90706170 0O-ring 17,13x2,62 1

12 GU05217630 AoTtUAiSL 1

13 GU05086330 KUAWSPOG XELPLOPOU GUUTAEKTN 1

14 AP8152278 BiSa TE pe podéra M6x16 3

13/05/2013 seMida 77/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA . ZGQLPC
GUO077 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpdBepa kwntipa:

e~

MOTO GUZZI

—~—

KwnrApag

34.49

KiBwtio tayutATwy
1

Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05200531 KAMMNANA YMNAEKTH 1
2 GU97202355 Bida TE pAavtl. M6x55 14
3 GU93180220 Tana 1
4 GU98370616 BiSa TBEI M6x16 inox 3
5 GU05200231 KiBwrtio tayutitwy 1
6 GU95980319 Tano Aadlov M18x1,5 1
7 GU18144350 Podéha 18,25x24x1 1
8 GU05204930 Tana e€agpwong 1
9 GU01528930 Towouxa 10x18x1,5 2
10 GU19207220 AloOntrpag vekprg TaxuTNTog 1
11 B063025 Guarnizione 8,7x14,2x1,3 1
12 GU90401424 AoktUALOG oteyavotntag 14x24x7 1
13 GU31003766 Tdana anootpdyylong Aadtol M10x1 1
14 GU19002020 AatulidL 6,6x9x13 2
15 AP8101595 Sditnpag D10,1 1
16 AP8120952 Swhrjvag Bevl. 5,5x10 1
17 GU05991530 KIBwtLo TaxutATWyY KOUAE 1

13/05/2013 seNibo. 78/ 87 W



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

a— BREVA ' ZGULPC
" GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

—~——

KwnrApag

34.50

Eridoyéag kipwtiou ToxutATWY
1

Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 GU05234431 AgoOSPOULKO GUOTNLOL KOUTIAE 1
2 GU05234631 Melpakt 6
3 GU05235531 Maéxog 1
4 GU90271022 AaktUALOG Seeger 1
5 GU92201117 ‘Evodatpo £dpavo 17x35x10 1
6 GU92201025 ‘Evadatpo édpavo 25x42x9 1
7 GU05236231 MpoemAoyéag KOUTAE 1
8 GU05238231 EAatriplo 1
9 GU05238431 AoyTUAiSL 1
10 GU05234731 Mavéta Index 1
11 GU05234130 EAatrplo 1
12 GU05234230 Anootdtng 1
13 GU05234931 Meipog aykiotpwong 1
14 GU05238331 EAatriplo 1
15 GU05238131 Anootdtng 1
16 GU90271014 AaktUALoG Seeger 2
17 GU05239330 Pdoulo 1
18 GU05230531 QDoupkéta 1a-3a 1
19 GUO05232431 Afovag houpkétag 1
20 GU05232631 Doupkéta 5a-6a 1
21 GU05230831 Qoupkéta 2a-4a 1
22 GU90353014 AoktUALOG Seeger 1

13/05/2013 seido 79/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

- BREVA ' ZGULPC
 — GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 Meofena vntipa:

KwnrApag

34.51

Npwtevwv dovag cacpayv
1

=

r:

A=
b

Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05210631 Mpwtelwv dfovag Z=17 1
2 GU05215631 Ipavall cuotipatog petadoong Z=35 1
3 GU92252029 ‘E&pavo ue pdoula 26x30x15,6 2
4 GU05212031 Ipaval 5a Z=31 1
5 GU05214630 Podéha aodaleiag (ykpoBep) 2
6 GU90271230 EAaotikog SaktUAtog 30x1,2SW 1
7 GU05211431 Ipavall 3a-4a Z=23-26 1
8 GU90271030 EAaotikdg SaktuAlog 30x27,9 1
9 GU05212631 Ipavall ba Z=29 1
10 GU05211331 Ipavad 2a Z=20 1
11 GU92201822 ‘Evadatpo édpavo 20x52x15 2

13/05/2013 sehido 80/ 87 BY



MOTO GUZzI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.52

L TOL ) Asutepelwv Géovag

ZEpPBLc [

| @éon | Kwbwés | Nepwpadi ____|noo.| Evalaxtia
1 GU05213631 Agutepeliwv dfovag 1

2 GU92201822 ‘Evadatpo €dpavo 20x52x15 1

3 GU05214231 Mpavad la Z=38 1

4 GU92252029 ‘ESpavo pe pdoula 26x30x15,6 4

5 GU05214630 Podéha aodaleiag (ykpoBep) 5

6 GU90271230 EAaotikog SaktUAtog 30x1,2SW 2

7 GU05214031 Ipavall 5a Z=30 1

8 GU90271030 EAaotikdg SaktuAlog 30x27,9 2

9 GU05214731 Mpaval 3a Z=31 1

10 GU05215031 Fpaval 4a Z=29 1

11 GU05220531 Mpavall 6a Z=25 1

12 GU05214431 Fpavad 2a Z=34 1

13 GU92201226 ‘Evodatpo €6pavo 25x52x15 1

14 GU90412541 AokTUALOG oTEYQVOTNTOG 25X40X7 1

13/05/2013 Jehido 81/87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

KwnrApag

34.53

Afovag oUUTAEKTN
1

| @éon | Kwbwée | Mepwpadbi  Jnoo.l  EvaMaxwa
1 GU05210731 Afovog CUUITAEKTN 1
2 GU90706203 AaktUALOG (0-ring) 20,24X2,62 1
3 GU92201226 ‘Evodatpo £€6pavo 25x52x15 1
4 GU90403549 AoktUALOG oteyavotntag 35x47x7 1
5 GU05081830 WA ECWT. CUMUTAEKTN 1
6 GU95028022 Podéha 22x20x3,9 1
7 GU93601022 AakTUALOG 1
8 GU05211131 Fpavadl vtidag Z=26 1
9 GU90271125 EAaotikdg SaktuAlog 25x2 1
10 GU05211231 Kohapo 1
11 GU95129340 Podéha dpelapioth 3
12 GU05211030 MioTdkL 1
13 GU05211530 EAatnpLwtdg SaKTUALOG 8
14 GU05211630 MuoTdkt 1
15 GU12211700 HudaktuALog 2
16 GU92232028 ‘ESpavo pe paoula 20x28x13 1
17 GU90272028 EAaotikdg SaktuAlog 28x30,1 1

13/05/2013 seNiba 82/87 BY



Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

KwnrApag

34.54

FevAtpla peUUOTOG
1

8
Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05712431 EvaAlaktnpog 1
2 GU91180823 Amnootdtng 8,5x17x13 1
3 GU98620445 Bi6a TCEI M8x45 1
4 GU98620560 Bida TCEI M10x60 1
5 GU92660012 Nagypadt M10X1,5 1
6 GU05702530 lpavrag 1
7 GU05701430 TpoxaAia eEAéyxou evallaKTpa 1
8 GU92606516 Mopddt M16 1
9 GU30714201 Po&éla 16,25x24,5x5 1
10 AP4FAN000030 Sdrva paviatod 1
11 GU98230850 BiSa TBEI M8x50 1
12 GU92605408 Moguuddt M8x1,25 1

13/05/2013 seAido 83 /87 BY



—
MOTO GUZzZI|

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

Kwnrpag

34.55

Nepwypadn LI

ZEpPBLc [

BOSCH

Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 GU30730711 Mila Valeo 1
2 GU98082475 Bida TE M8x75 2
3 GU30530510 Mwidv KoUmAE 1
4 GU30530511 JeT BouptodKia 1
5 0000000 K&Auppa 1
6 0000000 KaAuppa 1
7 0000000 KaAuppa 1
8 0000000 KaAuppa 1
9 GU30530512 Kit emiokeung pidag 1
10 GU95008208 PobéAa 8,4X15X1,5 2
11 GU05733330 Kokt ykpL 1
12 AP8117200 Jdouyydpl autokOAANTO 1
13 GU98350312 BiSa TBEI M6x12 2
14 AP8121032 08nyog 2
15 GU03469201 MeLpaKL 1
16 GU03013800 PobéAa 6,4x12 1
17 GU05730730 Mia Bosch 1
13/05/2013 Jehido 84 /87 W




Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
BREVA ZGULPC

S GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007 MpoBepir kuvniipo:

Kwnrpag
34.56
Netarotéa
1

Nepwypadri Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05112530 JUOTNUA CWHATWY TETAAOUSWV 1
2 GU05112830 MoTEVOLOUETPO 1
3 GU05115030 Mirna avappddnong Se€. 1
4 GU05115730 Mrtek KOUTAE 2
5 GU32115610 Kourtdkt 2 Technical Specifications:First series[1A]
6 AP8152298 BiSa TBEI dpAavtiwtr) M5x16 2
7 GU90706461 AaktUALoG (o-ring) 46,04x3,53 2
8 GU05115031 Mirna avappddnong aplot. 1
9 GU98682325 BiSa TCEI M6x25 6
10 GU95008206 PodéAa 6,15x11x0,8 6
11 GU98350310 Bida TBEI M6x20 2
12 GU95100116 Po&éAa 6,25x10x1,5 2
13 GU93305057 Soytipag 57x59,5x10 2
14 GU01114390 Kohdpo 2
15 GU93305061 Soiytnpag 61/65,5 2
16 GU93305058 Tdyrnpag 2
17 GU05114430 KOAQPO eLoaywyng 2
18 GU31576183 Anootdtng 1
19 AP8120428 08nyo¢ kaAwbdiou 1
20 GU05135830 Motép puBuLong pehavti 1

13/05/2013 sehido 85/87 BY



MOTO GUZzzZI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,

ZGULPC

MpoBepa Kvnthpa:

EIAIKA EPTAAEIA

36.58

L TOYl ELS1KOG e€omALOOG |

ZEpPBLc [

ne
1

12

18
20
Nepypadi Moo EvaMaktikd
1 GU05948630 Epyaleio tevtwparog tavra 1
2 GU05911730 Kwvog eloaywyng KaAULLOTOG EUTPOG 1
3 GU05912530 Epyaleio avoiypatog Kip. Tay. 1
4 GU05901930 MroulokAeldo 1
5 GU05928030 Murtotoiunndo ehatnpiwv epBolou 1
6 GU05927230 ZOUUTAG AmocuVapi. Tolouxag Aadlou kaAuppatog | 1
7 GU01929100 Kadkt kdptep kat dpiltpou 1
8 GU12912000 OAdvtla dfova Kwntrpo 1
9 GU14927100 Steyav. pAavtl. mheupd BoAdv 1
10 GU12911801 Mrthok. BoAdv/Kopwval eKK. 1
11 GU10907200 Aroouv./Suvapuo). BoABiSwv 1
12 GU14927300 JTeyavotnta ypavallol KKEVIpodOpou 1
13 GU05902530 Bdon otripléng Koutlol KIBWTIoU TOXUTATWY 1
14 GU19929600 Aiokog SLavourg avadA. 1
15 GU17947560 BéAog paong Stavoung avadA. 1
16 GU19927100 AoKTUALOG oTEYAVOT. HAGVTIaG BoAdv 1
17 GU12913600 Anoouv./Zuvapuol. GAAvTL. mAeupd BoAdv 1
18 GU30912810 MTAOK. CWUOTOG ECWT. CUUMAEKTN 1
19 GU30906510 SUVAPUOAOYNGN CUUIAEKTN 1
20 GU14912603 KAeLdi 1
13/05/2013 JeNiba 86 /87 W




MOTO GUZzI

—~——

BREVA
GUO77 - Breva V IE 1100 2005-2007

Mpd6Bepa mhatoiov: ZGULPO, ZGULPA,
ZGULPC
MpoBepa Kvnthpa:

EIAIKA EPTAAEIA

36.59

L ToT | ELS1kOG e€omALOUOG Il

ZEpPBLc [

Nepiypadr Noo.|  EvoMaxwd |
1 GU05902736 Baotkn Kwvikol {elyoug 1
2 AP8140190 Epyaleio adiéiparog tipoviol 1
3 GU05902732 Aar yla Qmopovwtipeg 1
4 GU05902733 Anopovwtrpag cuykpdtnong opatpikig apbpwaong | 1
5 GUO05902731 ATopoVWTAPAG TOLoUX0G Aadlol KouTtLoU 1
petddoong 85
6 GU05902735 Anopovwtrpag tolpovxag Aadol mvidv 45x58 1
7 GU05902734 KA€161 yLa to SaktUALO TOU VIOV 1
8 GU05902730 Baon kipwrtiov petadoong 1
13/05/2013 Jehido 87 /87 W



	Πίνακας περιεχομένων
	Τελειωμένα προϊόντα
	Αλφαριθμητικός δείκτης
	Πλαίσιο
	Πίνακας 33.01 - Πλαίσιο
	Πίνακας 33.02 - ΣΤΑΝΤ
	Πίνακας 33.03 - Μαρσπιέ I
	Πίνακας 33.04 - Μαρσπιέ ΙΙ
	Πίνακας 33.05 - Μοχλός ταχυτήτων
	Πίνακας 33.06 - Τιμόνι
	Πίνακας 33.07 - ΠΙΡΟΥΝΙ ΕΜΠΡΟΣ
	Πίνακας 33.08 - Πίσω πιρούνι
	Πίνακας 33.09 - Σύστημα μετάδοσης πίσω
	Πίνακας 33.10 - Σύστημα μετάδοσης πίσω-Κουτί
	Πίνακας 33.11 - Σύστημα μετάδοσης πίσω-Κωνικό ζεύγος γραναζιών (Πλανήτης-δορυφόροι)
	Πίνακας 33.12 - Μπιέλα και αμορτισέρ πίσω
	Πίνακας 33.13 - Ρεζερβουάρ βενζίνης
	Πίνακας 33.14 - Αμάξωμα εμπρός - Αγωγοί
	Πίνακας 33.15 - Φτερό εμπρός-Καρίνα
	Πίνακας 33.16 - Σέλα-Κεντρ. αμάξωμα.
	Πίνακας 33.17 - Αμάξωμα πίσω - Φτερό
	Πίνακας 33.18 - Αμαξ. πίσω   - Ουρά
	Πίνακας 33.19 - Πίνακας οργάνων
	Πίνακας 33.20 - Τιμόνι - Χειριστήρια
	Πίνακας 33.21 - Αντλία εμπρόσθ. φρένου
	Πίνακας 33.22 - Χειριστήριο συμπλέκτη cpl.
	Πίνακας 33.23 - Ψυγείο λαδιού
	Πίνακας 33.24 - Κύκλωμα Blow-by
	Πίνακας 33.25 - Τροφοδοσία
	Πίνακας 33.26 - Κουτί φίλτρου
	Πίνακας 33.27 - ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ
	Πίνακας 33.28 - Εσωτ. αντλία βενζίνης
	Πίνακας 33.29 - Εμπρόσθιος τροχός
	Πίνακας 33.30 - Δαγκάνα φρένου εμπρός
	Πίνακας 33.31 - Πίσω τροχός
	Πίνακας 33.32 - Αντλία φρένου πίσω
	Πίνακας 33.33 - Δαγκάνα φρένου πίσω
	Πίνακας 33.34 - Φανός εμπρός/Κόρνα
	Πίνακας 33.35 - ΠΙΣΩ ΦΑΝΟΣ
	Πίνακας 33.36 - Ηλεκτρική εγκατάσταση Ι
	Πίνακας 33.37 - Ηλεκτρική εγκατάσταση ΙΙ
	Πίνακας 33.38 - Σετ κλειδαριών
	Πίνακας 33.39 - Πιανακίδες-αυτοκόλλητα-βιβλιαράκια
	Πίνακας 33.57 - Κύκλωμα ανάκτησης αναθυμιάσεων βενζίνης
	Πίνακας 33.60 - Σύστημα πέδησης ABS

	Κινητήρας
	Πίνακας 34.40 - Κάρτερ
	Πίνακας 34.41 - Κυλινδροκεφαλή και βαλβίδες Ι
	Πίνακας 34.42 - Κυλινδροκεφαλή και βαλβίδες ΙΙ
	Πίνακας 34.43 - Στροφαλοφόρος άξονας κομπλέ
	Πίνακας 34.44 - Διανομή
	Πίνακας 34.45 - Αντλία λαδιού I
	Πίνακας 34.46 - Αντλία λαδιού II
	Πίνακας 34.47 - Φίλτρα λαδιού
	Πίνακας 34.48 - Συμπλέκτης
	Πίνακας 34.49 - Κιβώτιο ταχυτήτων
	Πίνακας 34.50 - Επιλογέας κιβωτίου ταχυτήτων
	Πίνακας 34.51 - Πρωτεύων άξονας σασμάν
	Πίνακας 34.52 - Δευτερεύων άξονας
	Πίνακας 34.53 - Άξονας συμπλέκτη
	Πίνακας 34.54 - Γεννήτρια ρεύματος
	Πίνακας 34.55 - Μίζα
	Πίνακας 34.56 - Πεταλούδα

	ΕΙΔΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ
	Πίνακας 36.58 - Ειδικός εξοπλισμός Ι
	Πίνακας 36.59 - Ειδικός εξοπλισμός ΙΙ


